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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X OBET AL BET IR0 [KRGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TED, BIREHR
EFOEEIFRREAEZR . B ETLH2I L0, MELEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L X —U:
https://www.data.jma.go.ip/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+eid2,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORZICEHAEER CER 25 4£ 12 A 1B - KILA 8R (SRR OfHk2 S MR) 25097, 72385, kDD
WAL, HIFASERAARS U IZENZAFERRREE AP SRV E B e O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= s CLIE RN
FAEUT- MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, BROESORITF 2 U IR, ZORSIEL GRIRREL TNODZEE R T, Fiz,
AL TREIFADIESIC CMT AL ARSI EZF L QWOBEAEBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL /- HIERI 2o T
I, BRESEE KPR TRTT D,

HE | BRE | ERA fti s R S Hif
| B oWy oo B GHEE
1 0402 | HWE#S2 3K 35" 40.0° N 139° 49.9° E 35km M: 2.7
PR 1| YR 1 IR MZHT % =0. 5
2 [ 1 1029 | AL 36° 38.6° N 140° 39.5° E 10km M: 2.9
PRI 1 BSEHIDINFR =1, 4
3|1 1122 | EkREMT 43° 31.4° N 145° 16.9° E 131km M: 4.3
AbiiE 2 FRETER *=2. 1 AT k=1. 7

1 BIRERTEAR=1. 4 CHERTE 1 45 %=1. 3 {EPRTZESAN % =1. 3 BIMENT AR % =1. 1 HRETTHEERE *=1. 0
FEEERTAL 2 55 5k=0. 9 SIFK TR 5% =0. 9 +HBEAMIBTASE %=0. 8 JELHTZM%=0. 8
FREEHBON %=0. 7 §IETHIENT=0. 7 He-pBTS5H=0. 5 [EANTES: % =0, 5 FAIEkHEIEH %=0. 5

411 12 42 | KExpFEER ¥ 51.4 N 135° 36.4’ E 12km M: 3.5
NS 3 KeikdER %=2. 5
2 AN LG =2, 1 ZRBFTHALH *=2. 0 BAENT4REr k=1, 8 FEFimEim=1. 7 EimieE b k=1.7
NS 2 TR k=1, 6 ERJIIFRAT*=1. 6 AT ST k=1, 5 KBHE) XA A %=1.5
1 BT k=1. 3 FERASS k=1. 3 REBMITA TG % =1. 3 KPRHIE) I [XL4EE *=1. 3
TR =1. 2 DUfENS TR k=1, 2 KRIRERSZER=1. 2 B = k=1 | S REETk=1. 1
KBER B IXER EAE % =1. 1 MR %=1. 1 WHTHPNART %=1, 1 KBALXZERAT %=1.0
FHELHT BT k=0, 9 RPERAE *=0. 9 REBAITHEE %=0. 8 ~F O i ntlAIE *=0. 6 JHHTHHT % =0. 6
KB NEAI N B k=0, 5 KBRS HVE % =0. 5
T 2 KIIGETFIRASE =2, 3 J\IETT /G % =2. 1 ABNLETHH:%=2. 1 FYaHTTI55EE=1.8
FUEPE R RAT k=1, 8 FUEMR XA %k=1. 7 HFHH:T%=1. 6 IRPHFFM*=1.6
TS k=1. 5 [f] A HiFAHT k=1, 5
1 EMEmBAM %=1. 4 FEIFAERL %=1. 2 FESIHERRIT/ AT k=1, 2 FIEmHTEE *=1. 2
FEHERTRIRG\FE k=1, 1 TR RRAT % =1. 1 BETTZRT=1. 0 FUEvE T XABE k=1. 0
SR AIXTE *=1. 0 FIHHFITTEA =1 0 AL HU X FHTEML % =0. 9 HUANMR FLIXFEM < =0. 8
PP \AKRET )\ 3k =0. 8 AL FTILSEAT -5k =0. 7 FUERILRHX 224 1 EIRT % =0. 6
TR FLIXTH % =0. 6

JefilR 1 =MW FEk=12 JIVERTFRIRET k=1, 1 FEEHHRPENT *=0. 9 WE 4 %=0. 7 FFHiiF{H*=0. 6
FEETERNT=0. 5 FETEA®=0.5 4 ) BT4A %=0.5
ZREIR 1 RFERILTHACERILAT % =1. 4 BB HOHMT k=1 1 JXBERTRI k=1 1 SFrisar*=1.0

FEIETHT\ARHT % =0. 8 BT k=0. 8 —HRRTZEFPY *k=0. 8 Z3 31| PGRTHEIR % =0. 8
BT T 5k =0. 8 BHMEBTYEMETFIE % =0, 7 FZ AN k=0, 7 HFABTES %=0. 7
AR AL % =0. 6 BT EBek=0. 6 FREFRFREAM %=0. 6 KEEMT)I[JFUH]T *=0. 5
RTINS %=0. 5 78 BT 4 KISRe =0, 5 i[5 HTHIE % =0. 5

511 2238 f=FEpp 40° 22.8° N 142° 15.9° E 41km M: 3.8
BRI 1 BEERTE(AR=1.2 JUFHPAL%=0. 7 JUFHRENT=0. 6
AT 1 BKHTIK k=0 6 S5 T ERAHT KB % =0. 5

6| 1 2251 | &%k 32° 54.1° N 132° 09.5° E 40km M: 2.9
Koy I 1 PefErfifs R k=0. 9

7|1 2303 HAHRZEETELS 35° 51.2° N 139° 06.3° E 125km M: 3.5
HA B 1 S AR RT=1. 1
TR IR 1 #IHRE*=0.5

8| 2 0225 | FEEE 24° 53.7 N 123° 57.6" E 85km M: 3.8
TR 1 AFEmER %=0. 8

912 0227 BHEREAH 41° 29.6° N 142° 03.8 E 64km M: 4.9
AR 4 HUEATHS 7GRN %=3.9

3 B ERTIE(L k=2, 8 BROHIET RGN % =2. 6 HUEATS 7 A HI=2. 5

2 NI/ N2, 2 J\FTERIT=2. 0 BRIHIETERO % =2. 0 Te-Omidxili=2. 0 /<o k2L 9
TATAENT K Mk =1. 9 AR %=1.9 eofid*=1.9 /T iimsl*=1. 8 HuEF FHE*=1.8
REECETAR 2 g k=1, 7 JUATHPNALk=1. 7 Te i Rl S sk=1. 7 FLARTHE=1.6
FERT R %=1, 6 LRI/ Fk=1.6 =R k=15 Fhr ERTRE k=1. 5 REEATTF T %=1.5
RREETARRD % =1. 5 HALAT BAbFT*=1. 5

1 FEATES 7 iR k=1. 4 Te-orHi) IR k=1, 4 HO@EAFUE *=1. 4 77 FrifHE=1.3
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S FRTIE NIRRT k=1, 3 RN AT k=1 2 BT k=1, 2 AR LT k=1. 2
B LB FE %=1, 2 Te-ori I IR =1, 2 SENRTHER =1, 1 FARATHR*=1.0
BOSEHT EBEE k=1, 0 At x=1. 0 FRRTIIEEF0. 9 FRIAFHTAA %=0.9
FFOETHPE BT k=0, 9 FIEHTE 1 T ARHT %=0. 9 R RIEHE*=0.9 Te-oiHERR %=0.8
TE AT %=0. 8 JEFRHAF S EM %=0. 8 Vet E% %=0.8 JUFHEF=0. 8 HARMIR *%=0.8
FA N EATAART %=0. 7 BT/ BT %=0. 6 T ETHEERT %=0. 5

3 BHARTIYAMT %=2. 5

2 TeONTANE k=1, 9 LT A E % =1. 8 ERETITHTILN] *=1. 8 TeHIoMTRERI*=1. 7
TrRmAE Bk =1. 7 FrTme2eii=1. 6 &/ NHTERT % =1. 6 EAET A/ {ElTk=1. 5 ¥/ MEHRIART=1. 5
Takidb=1. 5 Breh LR *=1.5 FERTER=1.5

1 JERBETRVE % =1. 4 FANATSRET k=1, 4 FrOT=2ETEHANILTRT=1. 4 Z2PRTIBSHIAS %k =1. 3
H ity B s ETReR) k=1, 3 FEFEr T %=1, 3 EyglTroesk=1. 2 KE{LIRTZERT k=1. 2
R TR AT sk =1. 2 JEEM T k=1, 2 TR ZARNER *=1. 2 JLRIHHRIT *=1. 2
SEEETARN % =1. 2 HAWTRE BT =1, 1 SR %=1 1 BRITRART k=1, 1 BRAETTRAMT *=1.0
BRITHHLILI=1. 0 FTOVZ2MIFPEISENT % =1. 0 BrOVA W] = ENT k=1. 0 fHIRIHETHEAR=1 0
Z 0 BATZ Y Hlfk=1. 0 LRSS %=0.9 EfET)IREAT *=0. 9 LARMIAN] %=0.9 EAETIEIH=0.9
SAEHRSENT % =0, 9 JHIRIMTEIR=0. 9 JHRRITELH % =0. 9 -LARNTRANI=0. 8 & EMIHE K % =0. 8
BB AT =0, 8 M ARI=0. 8 JEEHTHT B L %=0. 8 YA 4 5=0. 7 JERARNT LART =0, 7
TR0, 7 FEITHR L =0, 7 AT AN *=0. 6 JTAIMENT=0. 6 IR 545=0.5
RIS =0, 5 JEEAITHSENT=0. 5 BERTHRALENT=0. 5 A NI LA *=0.5 4 3&HT#3%=0. 5

2 HEKHTIEE K k=1. 5

1 ATEPTRE=1. 2 BRI k=1 2 JUEFATHER =1 0 =T HE %=0. 9 5 TFPEEPHREF % =0. 9
DGETT) IRFET=0. 8 JUFAMFRA %=0. 8 ZFiifR=0. 7 &l iX 5t =0, 7 B3R %=0. 6
A YIETR=0. 6 BT k=0, 6 mEFHEEN k=0, 6 {FHETHEKK=0.5 BT A %=0.5
TN EREITAR=0. 5 AZETRAIT =0, 5

FIR— 7 {fraEs 46° 37.2° N 145° 01.2° E 423km M: 5.6
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1 PRETETENT k=1. 3
1 B ERTE(Lk=1. 2 BOEFRD T RN %=0. 7 LoD AT HIE; % =0. 6

36° 37.0° N 138° 22.0° E 2km M: 2.8
1 ZERZES k=1, 4 REFE AT S k=1 4 REFiSEpn 88 k=1. 0 F-hri_/LHEER *=0.6
T-HFIHTH T %=0. 6 /IMAHEHT/ M7l % =0. 5 L1/ PNRTTHELE%=0. 5

24° 38.2° N 125> 08.6° E 34km M: 3.3
1 B ETHOTREER k=10 B g REEH=0. 6

34° 52.0° N 136> 02.7 E 10km M: 2.7
1 FETIEEMT *=1. 4

38° 55.0° N 141° 55.9° E 51km M: 3.9
2 —BEiRRIT=1. 5
1 KHNPEFIHNENT=1. 4 PSEATE)IIT=1. 2 —BIrRRNT k=1. 2 —PBArT=ARMT %=1, 1
T FE s FEIT sk =1. 1 —BE i TIEElT % =1. 0 284 rfirhZEM] sk =1. 0 JEEFriTFHEMR] *%=0. 9
BT k=0, 9 FEETTAGART=0. 9 B TR <FIT %=0. 7 4t EHTFHZENT %=0. 6 JHARJETRERT %=0. 5
1 KAETRE=1. 4 KAWETTES k=1, 3 KALVETRREZMNT %=1, 1 B KA gFT «=1. 1
B REATR Y =1, 1 IR % =0. 7 ZAIETHAS S HTEEL =0, 6

41° 1.7 N 142° 42.0° E 39%m M: 5.0

3 BOEFIS TR %=3. 0 FERETEET I %=2. 7 LMZR / |- %=2. 6 BFOHIETEFIIH%=2. 5
Toori[IPNBT =2, 5 TFIHIAT R k=2, 5

2 O\ k=2. 4 NN/ NE=2. 3 FUPRTAA T k=2, 3 TFARBEEINT Bk k=2, 3 FPMT (EE=2. 2
P FRTSE(L k=2, 1 SOBATOF X Ea=2. 1 Teomidih=2. 0 Troiidmk=2.0 )T tiElT=2.0
Yl o TEMTREH %=1, 9 LAMT-LA %=1.9 HALMT Edbmd sk=1.9 HALATES /RiL*=1.9 J\FfiNAL*=1.9
HAREELRTV i k=1. 8 B\ SEHTH R k=1.8 =FHI{EATNERT %=1. 7 Te-Orfi AR S %=1. 7
REEEITAR / i k=1, 7 ZIRBAT%=1. 6 3\ HHWT ERARE k=1, 6 HEEHT5 T %=1.6
JHEIRYIT PE R sk =1. 5 M RIEMk=1.5 HART k=15 FANMTRMAIR *=1.5 HERiIER=L 5
VedbF R4 %=1.5

1 HATIEHSRET=1. 4 OB A% =1. 4 FERHT KK %=1, 4 TeOmHEHR *=1. 4 +FoHmHREx=1. 3
RNy IR RES=1. 3 DM DTHEL N %=1, 3 ZEMAFTEN *=1. 3 FompE- &0 %=1. 3
TARTIR % =1. 2 HFHTHE-%=12 FYARTHE %=1. 2 JOEF EHE*=1. 2 EEHITESH *=1.2
RO BT k=1. 2 OB HIARE k=1. 2 T EHTEUST k=1. 2 HERER AR %=1. 1
KPR KR =1, 1 273% HRFENT =1 1 T AN =1, 1 454 5%=1. 0
FIAT S k=1, 0 Fhor PR PRE %=1, 0 FAT) I TN k=1. 0 BT /W] sk=1. 0 N4 FffHF=1. 0
Lo DT ELSEAI=0. 9 AAMIMTHAIN *=0. 9 DA HTHARHNT %=0. 9 HLEFSFUE *=0. 8 BLHTHIHRE=0. 7
CFETAERIEE=0. 7 85 IRETART=0. 7 )| % =0. 7 )\ HiE57=0. 7

2 PREETHIART k=1, 9 FAGTTRENT % =1. 8 BRLIETZERT % =1. 5

1 JEERTEEA=1. 1 OV SNILTRT=1. 1 it sisk=1. 0 EfEm H /4l %=1. 0
20 HITZ D Hlifi%=0.9 FHAETIZEE=0. 9 JHNAHTIHH~0. 9 JHIMNTEEH % =0. 8 T ScFmMiiR *=0. 7
TR ESITRE %k =0. 7 ABIRGET RHER AN % =0. 7 Foridbaié=0. 7 7Bk =0. 6
O] = HEET % =0. 6 25/ )NMETARIEHT=0. 6 ARHPIRT AR %=0. 6 Fo7>OHTRER] % =0. 6
H s B sl Ra51) =0, 6 CARITAAIT=0. 5 GARMTANT % =0. 5 HrTi%2si=0. 5 BRITHREARNT %=0. 5

2 EKHTIR A k=2, 0 BRI | k=1. 9 —FMT &S k=1. 9 REMITTEES&=1. 8 J\IF LT HEE *=1. 8
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
JIBEHTIA R *=1. 8 J\IEEHTEBkk=1. 6 S<MMIFI4HE *=1. 5 WER AT *=1.5
1 BPHAEF k=1. 4 S FRIILAT k=1 4 ZFdi@Ehl=1. 3 JURRETRE=1. 3 AZEiikiR=1. 2
LAATERER k=1. 2 BERATHILERT=1. 2 ~FmiatIFT k=12 JLUFFEHEAN %=1 1
LEHTERR TP JUERET % =1. 1 fERTTHFINT k=1. 0 B HiHE %=0. 9 L&A BT %=0.9
S TR HTART=0. 9 b LATHIEET=0. 9 —BAMTT/EENT *=0. 9 b LriAHZEET %=0. 8 L& AIEHT=0. 8
SRR RE 5k =0. 8 B ETHIX Ak =0. 8 BXHIFATEINT % =0. 7 1mEFHTR{#HT %=0. 7
FOARTEEITAR=0. 7 BN FHTKINZERTR %=0. 6 ‘B i) H:%=0. 6 & iILHA R %=0.5
A MTTRI H=0. 5
IR 1 BKrnamT =1, | FEHkAERT =1, 0 BKHIBCKAT %=0. 9 BKATKILIT *=0. 8 B A THHET=0. 6
K U 1 FEMTHIEE %=1, 0 FNETALIGLk=0. 8 KANTHAMT %=0. 5 /NJHT/ NI AR % =0. 5
16 | 2 2239 | =EIEmHE 33° 45.8° N 137° 11.2° E 372km M: 3.9
e i U 1 RJTHTZ6HHE=0. 5
N 1 e TR ErT=0. 9
17 | 3 01 07 | KBrFALE 34° 51.4° N 135° 36.8" E 12km M: 2.7
AT 1 g\ k=0. 6 SN LIBTHH:%=0. 5
18 (3 0203 | AFEM 40° 01.0° N 142° 22.2° E 81km M: 3.6
BRI 1 B EME(Ak=1. 3 \FHiENr=0.5
ST 1 JRESEATHEE % =1. 4 BT k=1 1 FEIA FHEFE=0. 5 FERTTE 1 %=0. 5 B &R *=0.5
TEE T E ST %=0. 5
19 | 3 04 07 | REARIRREAHSS 32° 34.3 N 130° 42.7 E 8km M: 2.5
REARIL 1 JRATR3HT%=0. 5
20 | 3 0458 | ~AHTFIEITE 29° 06.0° N 129° 11.0° E 5km M: 3.0
VL IR 1 EIREHEFER*=1.4
21 [ 3 0503 | bbIHIEiE 29° 08.2° N 129° 09.8’ E 8km M: 2.7
VLI IR 1 BEREHEREE*=0.7
22 | 3 12 23 | HAREAT M 40° 54.4° N 142° 10.3° E 51km M: 3.4
BRI 1 P& ERTE(A%=0.9
23 | 3 14 41 | WEERBEME 24° 13.6° N 123 50.2° E 15km M: 3.1
PRI 1 PrEmTRE=0. 9
24 | 3 20 38 | BM# 32° 31.5 N 132° 07.2 E 37km M: 4.1
PN 3 VAT L2, 5
2 PAATIARKE: %=1 8 TSR =1. 7 PefAmi& AT =1 7 AT Rl *=1. 6 =AM+ H *=1.5
PEARTTIIG ER=1. 5 PefariE) 1 %=1.5
1 PABTIRE *=1. 4 V(AT k=1. 4 PrETHIMNT k=1. 3 E% KU 0T k=1. 2 #{HTAE *=1.0
A E AT =0, 9 FEHTELH=0. 8 7S 4 %=0. 8 HA LA AENT %=0. 7
B KT = HHT=0. 6 KAYTiHETR A BT %=0. 5 #7 M H/INFHE %=0. 5
eI I 3 JERETHAL BT 1PN B k=2, 8 R R A Ng=2. 6
2 FERTAGEIT VL% =2. 4 H AR EAERAR=2. 3 IR R k=2, 2 P9)IRTAMT] *%=1. 8
FERGTHRAV N %=1, 7 & TR =HH=1. 6 FEMHAL A ST *=1. 5
1 FERITALHTINR=1. 3 AAmTAIR=1. 3 IR EITES % =1. 2 B AT s LR k=1, 1
B TRERTIRE % =1. 1 PHERT o> %=0. 9 ZERTALIFMT=0. 8 JIIFEHT)I[FF k=0. 8
‘E IR SEARIT AR % =0. 8 HIAITHE i % =0. 7 /IMARITTE5=0. 5
EhRI 1 EFERTHNEE % =0. 5
TR 1 fEERT %=0. 9
REAI 1 AEAEARATE AR k=1. 4 PEILATILIEE %=1. 3 FRFTTRES k=1, 1 REAZEHMTKE %=0.8
RA[&RTH—D'EHT % =0. 5
25 | 3 22 33 | ZRMEUAM 36° 14.7 N 141° 07.6° E 46km M: 3.9
PRI 2 HNCHBIVINEL %=1. 5
1 HEMBEER=1. 2 FIREETHE k=1, 0 #RETIK %=1 0 U7z bsiirEmss %=0.9
HIiH45=0. 8 AT HTIENT *k=0. 8 K HPNENT *k=0. 8 FHEKE T L/ INiE%=0.7 H ZH&FT*=0.7
FFMTHLE *=0. 6 KBRS THEAE=0. 6 AR %=0. 5 ARITIHH=0. 5 A= iy *=0. 5
AR AR =0. 5 KT TT4ART=0. 5 WIkHIHZN=0. 5 $RHTH#RH=0.5 $RHTHER *=0.5
INEER EER%=0.5
26 [ 4 00 04 | FHIEALED 36° 48.8° N 140° 34.0° E 8km M: 3.4
e i U 1 AN %=0.6
PRI 1 ASEHiB) VRS %=0. 7 @iz )] %=0.7
27| 4 01 52 | E#FIEILES 36° 56.8" N 138° 24.9° E 8km M: 2.4
FBPI 1 BRILTERLEIT *=0. 7
28 | 4 06 28 | THERALIHEL 35° 21.1° N 140° 20.4° E 25km M: 2.5
THELR 1 EMRTRRT*=1.4 —=0T =13 BERIT F28%=0. 5 JEAEAE%=0.5
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
29 | 4 08 42 | #HEy - hHEETHE 34° 23.0° N 139° 15.9° E 2km M: 1.8
AR 1 HrEkAAT%=1. 2
30 | 5 0339 | ‘BiyEuciE 24° 56.4° N 125° 24.8" E 55km M: 3.5
TR 1w EiiaafEI=0. 6
31| 5 0854 HuUh 35° 36.8° N 139° 55.4° E 85km M: 3.7
HA I 1 WiARTTEAHTE: % =0. 6 PEFTEAINT %=0. 5 FHBE T REAT=0. 5
BRI 1 RERTTLRE %=0.5
THER 1 TEEER)IXAEEAT =0, 9 J\ U ARFIHTH %=0. 9 TIHEHRERAT %=0. 9 FFH{i{E *=0.8
THERREIXEAERT %=0. 7 THEREXIDAHEF %=0. 7 HiFTAHRE %=0. 7 7 B4 %=0.6
BT %=0. 6 TEELZEX/ A *=0. 6 FETIAHA R %=0.5
Pyneil 1 SRR % =0. 8 HURTHRXES L X %=0. 6 HUREEZeH=0. 6 Ft THLHXITHT=0. 5
TR E L %=0. 5
PR || U 1 RS R KRR R k=1, 1 RS | KIAE AR BT k=1, 1 BHEPXLUTFRT=1. 1 B | K ppkSE % =1. 0
IR RLCORIANT 5=0. 8 =JHirfibi LINT >k =0. 8 JI -/ MZ I 3 =0. 7
32 | 5 1440 | f&EEFRIH 37° 21.1 N 141° 30.5° E 23km M: 4.2
IR 2 VAT R=1.6
1 oeHT AR k=1, 0 F&RTTHAERT sk=1. 0 JEERTFT H k=1. 0 ‘B3 | IRFHTHT) ] %=0. 9
RIGHTH = HIT=0. 7 IR %=0. 7 £ T4 H %=0. 7 {@FR0T TR %=0. 7
LI 1 KIRTIARIRST %=0. 6
e R 1t k=1 1 JEERTRTT =0, 9 [ERITHEH %=0. 8 JRITHTEMHAR=0. 8 BREFAPFSHR %=0. 8
ARG THJAT X8 BT 5 =0. 5
33 | 5 17 43 | i 42° 10.9° N 142° 36.9° E 21km M: 3.5
AetiE 1 FOTEHET AT ERT sk=1. 3 IR R=0. 8 HrOV=2ETHHNLITFHT=0. 7 BT %=0. 6
34 | 5 20 18 | FEREIRRETEL 33° 52.6° N 134° 26.1° E 10km M: 2.9
TS 1 AVERTAIR =0. 7 JEHETAE %=0. 6 FEHHAR Y *=0.6
35 | 5 2355 | REARULKE - HALHG 32° 27.3° N 130° 32.7 E 11km M: 3.8
REAIR 2 JRATANT k=2, 1 AAEMT 5 k=1, 8 | REREMNT % =1. 8 EREEFEx=1.6 EREMEMT*=1.6
KEHTHFAT k=1, 5 K{RIH F*k=1.5 REARFEZRRAKE *=1.5
1 JK{RTMIN k=1, 4 FALRTEHRT k=1, 4 ERETFRRENT=1. 4 FREATHE» Fl] % =1. 4
AN k=1, 3 KEHAWIET k=1. 3 JURHRELEEHT=1. 3 JUXHTT TH %=1. 1
AR/ NZSA k=1, | RECHTAEN] %=1, 1 FhiiEEpnT«=1. 0 REATEXAEH=1.0
b & X VHTZEE k=1. 0 REFHEANT k=1, 0 KEFREHT %=0. 9 FIRATHAERT=0. 9
KECHTANHNT %=0. 9 & X &V WA H%=0. 9 J\fXHIEHNT % =0. 9 JKJIIHTBHh%=0. 8 LHAIHTHES%=0. 8
RECHAHT=0. 8 JURTFRATIIEET % =0. 7 & & & 0 BT % =0. 7 =i/ NgHr=0. 7
ILTATILI % =0. 6 RELHTEHTFANT 5=0. 6 F4fifi =AM =0, 5 FHLTIAFIKHE] *=0. 5 HHIATEZ %=0. 5
% BARHT FERBEMEGE %=0. 5 )\ (XTSRS *%=0.5 ELATHTE%=0.5 AFETHE/ET%=0.5
R IR 2 BB %=1.7 KENEE x=1.6
1 PHefikoiLEi=1. 4 GHefik DS k=1. 3 FEVLE /KB HRT % =1. 2 EEITHiT-&*%=1.2
SOEMTE IR 2 k=1, 1 SRR 1=0. 9 BT ML s AT % =0. 8 FEUL B H/KHi#HET % =0. 8
REAHRL%=0.8 S OERT-%=0.7 EETEYIITH / %=0.6 FEVLEHI/KTERBER] %=0. 6
TR [ N AT 5 =0. 5
R 1 FEREATIEERT % =1. 1 T/ INERTENI=1. 1 /SR O 2T % =1. 0 EAITENHIERT *=0. 8
FIRFTIICHT %=0. 8 JAITTEAR *=0. 7 JETZL B RMT *=0.7
"l 1 HEZER THEE %=0. 8 PEHLTT_LoE %=0. 7 EWGHRENTAS % =0. 6 MESSRHEATETAR *=0. 6
36 | 6 0040 | TIERALEED 35° 35.4° N 140° 06.2° E 68km M: 3.2
TEEN 1 THEPIXHERT %=0. 8 THEFJLX k=0 6 THHER)IXIEEMT %=0. 6 THEHXISWDAEF %=0. 5
37 | 6 10 36 | A IIEPEER 35° 10.77 N 139° 06.4° E 12km M: 2.0
) 1[I 1 FAARETEA%=0. 5
38 (7 20 23| FERFEAH 35° 09.9° N 140° 35.5" E 57km M: 6.0

THER 5599 RN *=4.8

4 FELTRAR=4. 2 BlTERA=A. 2 W AMERG k=4, 1 W) IR «=4.0 RELEMTRLE*=4.0
PETTTRTE sk =4. 0 \W\§ A iilflRAE =3, 8 Tilriifiléi %=3. 8 WR)IITfi/\ta=3. 7 M&RHT N.z4B*=3.7
FARARR =3, 7 FARITRLS %=3. 7 KM R k=3, 7 HELENTTE L %=3. 6
FUFURRT R %=3. 6 THEPRKERAT %=3, 6 TUALER/MEE *=3.6 ETHBI*=3.6
Ham SR *=3.6 fEltde*k=3.6 —EHH—5=3.5 LRMEL *=3.5 BHMARETE*=3.5
ARTHATE LR A=3. 5 W ZiiR*=3. 5 (LSBT E L R5-3.5 I *=3. 5
A ARATIANH %=3. 5

3 WETTHHME=3. 4 FATHCER *=3. 4 BLEHTE)%=3.4 |LIRHEE *=3. 4 TIERRXOUE=3. 4
FARNT B E=3. 3 | TR BIT A F % =3. 3 THEP X igh=3. 3 THEP X TFHEFIIT %=3. 3
THEACTNKAERAT % =3. 3 2 HTZ5=3. 3 JiZeiige =3, 3 DUARE TR *=3. 3 FEhi/Affk*=3.3
TREMTZ % =3. 3 Lk k=3, 2 [LEkriiE = %=3. 2 18I TiPVifi=3. 2
FHESIERFGEME =3, 2 SERNT T AN %=3. 2 ARMHIEFRZSH=S. | R T-%=3. 1
T A TSR] k=3, 1 HlRHES A T gek=3. 1 JiZifi A =3, 1 ZLET/Nth k=3, 1
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ARFEETACH=S. 1 W8I [ThRHE % =3, 1 FHUATRPR) 1% =3. 1 JEHEG2 N *=3. 1 FEETE% %=3.1
PRI HRIR A % =3, | THEHEXISWDAHEF k=3, 0 Al i iy %=3. 0 FHRHIT*=3.0
THERBEXEANT *=3. 0 FPHM#EEE *=2.9 J\fii/\fir*=2.9 FIPETTAE H*%=2.9 pRHHTHH *=2.9
AR k=2, 9 EET FAEFk=2.9 J\TUTHTAFOEBE %=2. 9 fMGETTENT %=2.9
MBEHTA R k=2, 8 FINAEFTEH=2. 8 FIA [ *x=2. 8 FFHATT_FHE=2. 8

AT S AT K % =2. 8 FIEHATIAIFART %=2. 8 EEHFiEE W %=2. 8 FiILTHFIE %*=2. 8

e BRI A % =2. 8 BRI *=2. 8 JHAT=%=2.8 FIIPHH ALE*=2.8 FIH:HifE*=2.8
HHEAES =2, 8 [IEEHT/\ H i % =2.8 W ipulEHG % =2. 7 M ] 7%k =2. 6
FEHEGERGSA *=2. 6 Hi)lIHiFE/\IF *=2. 6 BFHAATRTEERIE %=2. 6 JErimE*=2.6

TR k=2, 6 BUERTHE%=2. 6 FAFTERT=2. 6 FITiHI*k=2.6 FIPHHIEHE*=2.5 SRITLRH*=2.5
FHHTEER%=2. 5 PhT- A0 *=2. 5 MRt T-am Wi «=2.5

TR k=2, 4 5% HETHRR-E % =2, 4 P71 OBT=2. 3 FREAFTHiTkFRT%=2.3 M HiRA®=2. 1
PRI AKE %=2. 0

B k=3, 3 Frstiibte & =3. 3 B FhiHr%=3. 1 /hEEd EEER%=3. 0 flhfi#ED %=3.0
DNEIBUTETINEE % =2. 9 I PNITIEE H k=2. 9 AEMIrT T k=2. 8 < (T4 5\ ifE H k=2. 8
RO % =2. 8 BE IR THAAT % =2. 8 JWskerfiitk=2. 8 Hiarfi/KIBEIRGENT *=2. 8 Y tiEH=2.7
FRdsriiZE R =2, 7 HUPE T E=2. 7 KRS TIEAE=2. 6 WK N=2. 6 HtFii=FH *=2.6

Faf AT =2, 6 A iHfilid=2. 6 HHanEA T %=2. 6 ARMiAF:*=2. 6 AArdimT %=2.5

DT /INE k=2, 5 MUEHTIIR %=2. 5 FIARMATAR)11=2. 5 IR k=2, 5 Fgirtiy I % =2. 5
PRI/ NE =2, 5 A=A TH % =2. 5 FEHFISZHE%=2. 5

F TR % =2. 4 AT\ HB % =2. 4 ZRWBEIETTE T k=2, 4 SFATTIA *=2. 4 BORATH *=2. 4
R BT k=2, 4 /NEEH/IVI%=2.3 D IEHRES *=2.3 MTHA ) SHAFIH *=2.3

1T %=2. 3 4T HiRA: % =2. 3 BYJIITHEEE%=2. 3 > < [EHibfFes *=2. 3 LIfmi4=2.3
BEMTIERT % =2. 3l KM % =2. 3 AN/ IMEH %=2.2 25373 ) L bt %k=2.2
T k=2, 2 AT TTILE % =2, 2 IRl k=2, 2 TR =2, 2 BRI *=2. 2
SRR % =2. 2 BRMTIK k=2, 1 SRITT P =2, 1 /NEEMEA *=2. 1 ZIR AT TS %=2.0
SRR k=2, 0 $RFH TGS =2, 0 HIEF s *=2. 0 ZIEir i RalT % =2. 0 TEEHAIHT *=2. 0
PRATSRMH=1. 9 FEsrTRR k=1, 9 IREATEE *=1.9 OV=HARAHirgEE *=1. 9 SPETHPIH*=1.9
INTRETEA k=1.9 OV BT sA) | 5%=1. 8 /K TN sk=1. 8 Hram Frli%=1.8
BYITTAMER=1. 8 ARETHItEH *=1. 8 AT EET *=1. 8 A iaM=1.8 BYITPIH*=1.7
BREHTIGE sk =1. 6 H BN /NFRE % =1. 6 AL PR sk=1. 6 I ERMTFAZ L1k =1. 5
R E TR O %k=1.5

HSEH-FERTASS k=1, 4 HEHEA TR k=1, 4 EFTZ %=1, 4 JLARTRIERT =1. 4
TR E AT sk=1. 4 EFKTHANT k=1, 3 RN/ NPk =1. 3 Wl E L) k=12
O=B7 il FiT=1. 2 FEERE T ET=1. 2 K RTHE %=1. 0 B 7iif&ir*=0.9

TR E TR =0, 9 WS T LN *=0. 9 FHKHTHETERT=0. 6

AR AR % =2. 5

Hhiia k=2, 2 T ERT T *=2. 2 KHFETEGHEE k=2, 1 ERMiiHEnT«=2. 1 FEIHRH*=2.1
BT k=2, 0 WiATHHERBTIEER % =2. 0 HFATH A ETERk=2. 0 /NUFThJlT %=1.9
SERITIIERT %=1, 9 BPARM S A RKk=1.9 TEFTHF *=1.9 28 FMLEF=1. 8 (EHFimmbnT *=1.8
JERETHSELEA *=1. 8 FEHMk=1. 7 (EBHEAR%=1.6 FETHAHE*=1.6 I H7EN *=1.6
HYEHAE*=1. 6 FHECEmPRET=1.6 E=)IRTL 5 S &%=1.6 IEEIHTH- Z0T*=1.5
BEARTHACPHT & [ sk =1. 5 EAERTHMRT %=1. 5 MiIAI < HHIRGE %=1 5 IHEFILTHR=1.5
IES LT R4 *=1.5

HYemigotk=1. 4 IZENTF1-%=1. 4 JEBTHA BN *=1. 4 SRR SR %=1.4

WA S SHEE)%=1. 4 SARBTALEMRTARSS =1, 3 A ET/]VI[*=1. 3 HJEhHE =13
A4 TIAMNT %=1, 3 HEARTTENT=1. 3 FARTIANT k=1. 2 HZHRRTIEIR T8 *=1. 2

FHEE TR k=1, 2 FIAT AN k=1, 2 YEAMTTA % =1. 1 HiARHE AR *=1. 1

HYEHT RAR) INESR IR k=1, 1 HEhiiera x=1. 1 FEATT OTREF%=1. 1 FHE i EATk=1.1
FYCTH BB k=1. 0 HYEr Hi&sk=1. 0 IR %=1, 0 {EEFriE] *%=0.9
KHEFAEPIHET=0.9 HYeiiHEima=0. 9 AEHRTEE=0. 8 AZEHRIR T HER *=0. 5

FNT & LA k=3, 2 =RETARE k=3, 1 MZEHTAFIAR %=3. 1 & HEFHAEHTH %=3.0
NETHEX=2.9 SUV-EERHZ *=2.9 FHETER*=2.9 A0 EH%=2.8

R AETTRRE k=2, 8 BINHTEMD *=2. 8 ATy 5 %=2. 8 TEFTHIH *=2.8 I\ = EmXABIFTk=2. 7
P E TR % =2. T AT %=2. 7 Z4Brfirhh k=2, 7 PEETHR FE 1R k=2, 7 IAMRETAAR %=2. 7
SV ERE RN %=2. 7 ZUNo EHRX A *=2. 6 PBIEATHI*%=2.6 \WIMiHH*=2.6
IETTE*=2.6 ABTEE *=2.6 ETRMEE*=2.5 A FRE=25 SWEIEXEF*=2.5
JIAHHEARSE*=2.5 SW-ERERAM*=2.5 SV = BB %=2.5 T %=2. 5
Dz =R %=2. 5 NIZEHGPE %=2. 5 AMJriiE *=2. 5

MEEHAL D %=2. 4 JIIATHEAR*=2. 4 JIIOH = Fi%k=2. 4 JIGIT T/ bRx=2. 4

SV EXED=2. 4 SWZEEMRAA %=2. 4 SV ERXIES*=2. 3 fEATTRE *=2. 3
BRI k=0, 3 FHIHT B k=2, 3 BEEAT)I[HL % =2. 2 ARRHALA AT k=2, 2 BT AR %=2. 2
YT k=2, 2 B2 LATH =0, 2 X\ V= F PSR %=2. 2 {THTAMN *=2. 2

BEETTEF AR k=2, 1 855 =AM %=2. 0 1T TR %=2. 0 JVEMHH*=2.0
FRMT TR %=2. 0 SN EIHRFX A k=2, 0 FIERMANT %=2. 0 Af)I[THR*%=2.0 FREAAN *=1.9
RERTIRAT=1. 9 SEMTEL %=1 9 By BH = YA K=1.9 PRI/ k=1, 9 HEFEEMTAEL£=1.9
RESTHE T k=1, 8 AT *=1.8 LATAR %=1.8 JAHiTUH %=1.8 HAAILFAAZENT *=1. 8
A TR R %k =1. 8 JIEEHTHHENT *=1. 8 JIBEANT=1. 7 FrRMEAR*=1. 7 ALY EN=1. 7

S UAIFTiTRE N k=1, 7 HRALLTTT /)1 %=1. 7 REATHVIRE *=1. 6 AR *=1. 6 LATIHNT %=1.6
ESTHIAEE *=1. 6 ZEATH)IIA%=15

MSILMTRE =14 & ZADIHR %=1, 4 fIREETAERMT %=1. 4 5 UAEFHTRIF*=1.4
FRACTHAUT AT sk=1. 4 BRACTTAEARHT sk=1. 4 ARARTHASE % =1. 3 BAENTEAE *=1. 3 BkAmi BT=1. 3
AFETAE k=1, 3 TR %=1. 3 ¥§/IIHTHEMA k=1. 3 JEILATAZ L %=1. 2 FEAT-EAAR%=1.2
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FEEBTARIE =1 2 BT %=1 1 /NIBTREE k=1. 1 /|NEEEFHT/VEEEF s =1. 1 E5EPHTEIE % =1. 0
JINEEBFRT R T A sk =1. 0 SRFRAORHEIAS %=1, 0 ARAETFIXIZE=1. 0 & X ASHTE)]%=0. 9
FRACHTE FH % =0. 9 FHRlTEF_ L TAB%=0. 9 ERMTALF I k=0.9 HEHT5/E%=0.8

B Fp) BT RRT AR =0, 8 BRA i) 1] 3=0. 6

TR HRATFRT=3. 1 S KA =3, 0 BT ATAETH %=3. 0 BUTH X L X %=2.9
HURHEXIER=2. 8 TETRHAKXZEE | %=2. 8 HFAIRK TH*=2. 7 FUTHRXER T %=2.7
FERURHXASPIH k=2, 7 BEUR SRR k=2, 7 SAULE) X =2, 7 FRHE->o U 4 bk=2.7
SRR 4 % =2. 6 SRR % =2. 6 HURILIX I *=2. 6 FLHXHAF *=2.6
FORTHIREL) | =2, 6 HURIERSZEHE=2. 6 HURIHRARXK A % =2. 6 HUE X *=2. 6

WY FIREAE % =2. 6 BURUHIEX B9 A %=2. 5 FUFURMIXAFNG *=2. 5 FUTLRIX A2, 5

HO AL %=2. 5 BURE KPR %=2. 5 USRI BT =2, 5 HUEA AN % =2, 5
SOALRAS %=2. 5 HAGRIIXT %=2. 5 FAU XA *=2. 5 FEHAERFAR]T % =2. 5
HUEAI X TEHEET k=2, 5 FRUSAIXII A *=2. 5 NEF s %=2.5 =FHLER=2.5
T KR k=2, 4 HUmPEX I 1L % =2. 4 JAURARAY 2. 4 FFURHK AR *%=2. 4

H AR S EASR k=2, 4 FURTFX R =2, 4 BEGIX S k=2, 4 HUrHE RS EA % =2. 4
HOTRS X HROCIR k=2, 4 BAUE AKX AN k=2, 4 BUTILE) IXEER k=2, 4 /NEi/ NI HT k=2, 4
SERTLTRANT %=2. 4 FT RN %=2. 4 \EF-iA) 0T k=2. 3 B U HET =2, 3
EYTFHTAZL %=2. 3 JHITHFRART %=2. 3 BRI k=2, 3 =FEfphaE=2. 3
SRR EER =2, 3 HURUHME X PEETE=2. 3 AR R G k=2, 3 HAUS)I[XIAH] % =2. 3
SR Mk % =2, 3 BECLXPE - [k =2. 3 HEFppE k=2. 2 [E/yFiiFa=2. 2
FEHR T k=2, 2 SR I X B AREHINT k=2, 2 SEEHEIF *=2. 2 At AT aL=2. 2

AT RIFE2. 2 RO KA k=2, 2 HATH AR A %=2. 2 HUATHHA X 0T =2, 2
BRI A k=2, 2 R RS k=2, 2 HUHRIB ARG =2, 2 = riBpIR sk =2. 2

AT/ INGHT %=2. 2 /N TIARIT % =2. 2 FUTFUH R E LR %=2. 2 FTH R A I %=2. 1

Tk IR k=2, 1 o RSETZEAMI=2. 1 BUTHERGE AN % =2. 1 kAR %=2.1
BOCHTE X E AR =2, 1 BECORR AR *=2. 1 1EMETHE %=2. 0 BT BX s «=2. 0
AT A R=2. 0 APEERAT RS % =2. 0 (FERBMII=2. 0 BT X HR AT % =2, 0
FOE B R k=2, 0 BEJE FHARR] =2, 0 B FHiAREF % =2. 0 BUFTCHIXTHE k=2, 0
FERUHE XYL k=1, 9 FIEFTILTTANT k=1. 9 BFERTFAR 2 IF k=1, 9 FRTHIFXI T %=1. 9
SR k=109 RS ATEE) =1, 9 )\ EFTIARARIT=1. 8 BRIIXIR=1. 8 ZEETTHEHk=1. 7
FREREF T RN k=1, 7 TG AR %=1 7 X A8diJas®=1.7 HrUFhiHI*=1.7
SE)NTSRMT % =1. 6 EREF TR *=1. 6 PRk F%=1. 6 FEAZIRE=L 6 [E g LRA%=1.6
TEHETT TG k=1. 6 BAEKAN %=1.6 N\XATE 12T Fx=1.5 i@t *=1.5
HOMIH: k=1, 4 J\OIT=4R=1. 4 EHETTHEN=L 2 H 7 BA=1 2 RBEF AL %=0.9
J\SCHTHENT=0. 7

FREP IR LR k=3, 2 RS KMo =3, 1 BiErh X LTFR0T=3. 1 BEEIbX 0 E AN %=3. 1
R FZEX SN k=3, 1 ZJliiRiLnT =3, 1 BRERE/IVE 74 %=3. 0 BZAERE D E=3. 0
JEARTTHNT =3, 0 FHATFERT =3, 0 BRI LMHT k=2, 9 FRIEAR XA IERT k=2, 8

PRI XA A A HIMT =2, 8 ARIVHX AR k=2, 8 Rk T ARIX B HET %=2. 8

R X AU B B k=2, 8 ) IR |IEF X B RiTHT sk =2. 8 JII BRI EF) | % =2. 8 JHER TR %=2.8
KT BTk =2. 8 /INHJFUTIAKE % =2. 8 BRI HAENT k=2, 7 JIIGH) IR X A g =2, 7

JHIBF PR R IMERT % =2, 7 IS BT B Rk =2. 7 BERTTHTR %=2. 7 5 IR 7 If5=2. 7
HEEATHRAS % =2. T SN BT L k=2, 7 ErMyrp L sk=2, 7 rpfbT L ZSiE k=2, 7 HEAIRIK AL %=2. 6
BERGIR KRR *=2. 6 HRRFRX PRI % =2, 6 HRRIKIHIIT =2, 6 ARIHEX |- H 0T =2, 6
FEIGRR X RS =2, 6 RAIGHHA X =V B % =2. 6 RENCEHEARAS ik =2. 6 RENCHSELX HELNT k=2, 6
RV HIT % =2. 6 SE1-TiA Lk =2. 6 JEARTH FHE/A K =2. 6 FEIEH X HAKIE *=2. 5

R BT =2, 5 FRIEAIR XA % =2. 5 REHEIER AR L *=2. 5 FRELHEILK A 7 % =2. 5
BRI AL LA % =2. 5 BRI K PRIk =2. 5 )1 I5) IGFIX T BT % =2, 5 SRR iy =2, 5
RN AEE%=2. 5 FERATE A %=2. 5 SRR *=2. 5 FRIEE R XEE R, %=2. 5

FZRNRHIT A% =2. 5 MR R AR =2, 5 FRIEHEX Arp & BB\ =2, 5
RIS R k=2, 4 BRIRFERK TN k=2, 4 BEIREIKFEAHT % =2, 4 BRICR AT %=2. 4
REEREX A7 BT % =2, 4 JINF=EXFFAR] k=2, 4 )RR/ IMERAT=2. 4 YR THEMIAT %=2. 4
JERITHAREA *=2. 4 HELRTHEN %=2. 4 RIEFHEE=2. 4 1E) | 5% =2. 4 FIFRXAEA % =2. 4
RSB FARMT =2, 3 AR KRN k=2, 3 REEEHTRAN] % =2. 3 FAHETAS FHAZE % =2. 3

) 1|74 k=2, 3 RRIERAI AR =2, 2 BRI+ A BT =2, 2 FERIARIK A4 T =2, 2
BEIEERSR S ity % =2. 2 I IRF R FARIE % =2. 2 JI R RAZ R -3k =2. 2 FERR rh X =2, 2
FERSE PR X sk =2, 2 FRREGRRX A PRIR =2, 2 FEHRITIIA k=2, 1 EARIT A %=2. 1

FERSR LKA 4 k=2, | BRI EERSE UASE =2, 1 BRI %=2. | JIIFZEERET %=2.0
DA =2, 0 FRRLERIKHETS =2, 0 FIRUEHRRX REF =2, 0 FRRLEHEX K *=1.9
N =1. 9 REFHR % =1. 9 BIRMHBIA R=1.9 (LAEATILALk=1. 9 JINFRERX FEF*=1.8
FBERT A 7(sk=1. 8 BHRKATIER *=1. 6

FARIRTRRIR N sk =1, 4 BRI 58k =1. 4 FRRLRRX =1, 0

B NITHROR % =2. 7 & 3 O R k=2, 5

LR LR k=2, 4 PEAERT/ N k=2, 3 |LELAETRIRET %=2. 0 B LEEMT FHEE*=1.9
BTV AT k=1, 8 T %=1. 8 T KBE*=1.8 FImiEk=1.8

KATHEIATI *=1.8 FEHEATATT=1. 8 HLHEMHT FEH*=1.7 #Ei Fa%k=1.7

B OS], 7 2R A k=1, 7 (LRALRE A EARET k=1, 7 JEEIS k=1. 6

FURTIARA %=1. 6 FURT T EHRAT % =1. 6 BEFIRTIREk=1. 6 HUTTHE) RS *=1. 6

HR TR k=1, 6 FEIRTIAR HEITEA k=1, 5 [LAULALTTHIRAT %=1, 5 [LBULALATARGNT *=1. 5
T TSR k=1, 5 ML ERE =15 FNRIT*=1.5 HUNTEERTIG =1 5
WPy k=1, 5 IR k=1.5 p7 /L7 RififiRlk=1. 5 FIR T\ BT *=1.5
FRURFAR T BENT sk =1. 4 B+ 1T Rpbrhdesx=1. 4 KATRHA=1. 4 LB EITEE %=1, 3
AU T o R k=1, 3 HINTHEIL FRE=1. 3 KHA&T*=1. 3 &1 DR %=1. 3
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RHEPE

LAY R T R sk =1. 2 BT B4ek=1. 2 ST —EHTAA k=1 2 |LEUALTT NRIRET % =1. 2
BT BT AN k=1, 2 B BT sk=1. 2 /INERE VB INFRE k=1, 1 B ETEREAS k=1, 1
BHENT AR =1, 1 (BRI Ve k=1, 1 (LA %=1. 1 BRIl %=1. 1

FRM T FRETRIRERS sk =1. 0 FHEZ AT =0, 9 1LIELHT/IVEPE *k=0. 9 {HIRHTIHEIRETE B 5 %=0. 9
FHFRFT ST 7 =3, 1 HHTRERA%=2.9 T OEFREM%=2. 6 [FHEITHF %=2.5
B =2, 5

BN =2, 4 EHEHDIRIT=2. 4 FHdkok=2. 3 BWETiR=2. 2 WFERFEAE%=2.2
PEOEIYE AT %=2.2 = EidARIT=2. 1 (FHHARF=2. 0 FATATRREk=2. 0 HTFE=2. 0
FIRATH 7 k=1, 9 PEHHGRTZR} *=1. 8 HOOEMTHL *=1. 8 VTR AN %=1.8

TR TR s =1. 8 VAT T % =1. 7 =i AHtlT k=1, 7 &k R *=1.7
BT R =1, 7 FE KR REE =1, 7 FHNEK XA *=1. 7 BNETIR *=1.6
WA TZS % =1. 6 (FEHT/ W& *=1. 6 FBIGTHZESI k=1. 6 HeZJRriiEn k=1. 6 BRI *=1.5
FFORT TR %=1. 5 B LiAnish «=1. 5 BFriedk=1. 5 JEEFiif«=1.5

Fplmlig /KX AL % =1. 5

THfF =14 FEEHEE %=1 4 /U *=1. 4 FZEXEWZIE*=1. 4 F56) TRt %=1.4
VRHEETEEENT k=1, 3 WS e ETAR=L. 3 FE KX THRIT=1. 3 HMEeXih4=1. 2
THTIIEE=1. 1 FREF A k=1, 1 $EHmESA *=1. 1 FEm57 &x=1.0 SrE/ i «=1.0
JERRETRA L k=1, 0 FRRAZELBTFRTILT % =1. 0 FEZEPGBTHTHA Tk =1. 0 &hiiEE=1.0
BEHET R % =0. 9 PP ERTAHNR=0. 8 FEA(FEMT AR]%=0. 8 & MM %=0. 8 P R AHH=0. 8
AL R % =0. 8 PEHHEIAT—(%k=0. 7 JIRAITHHE) 1 % =0. 7 FRZEXAME 2 B % =0. 6

PITHRA %=0. 6 HIRHRTTHEH %=0. 6 S HTTHUMT=0. 5 EANKHE XA HINT %=0. 5
FARAT SR *=1.6

AT E%=1. 4 KAEIHR *=1. 3 AT =1, 2 F&iAREER *=1. 0 FEFRTFI A *=0.9
BKTANT %=0. 9 (LRI 7RAR %=0. 9 i MRS %=0. 9 MG E=0. 8 BKTTEKET % =0. 8
EY) IR ET) 1 k=0, 8 KMy | = HET=0. 8 Kl FHER %=0. 8 &bk ERT =0. 8

A B k=0, 7 RIBFTHARR L k=0, 7 ECERATT/INES k=0, 7 Bkrtirh FHRT=0. 6

FEEAATTRE %=1 7 EJ @ k=17 BRLTMREET *=1.6 WX H/Mai=1.6 [E AR *=1.5
SR FRTHTR =3B H k=1, 5 WEERTT % =1. 5

FATHT A k=1, 4 ZEEI T \B& Lk =1. 4 SEARTRIEE *=1. 4 RIRIT—AAR*=1. 4 VX HisHi k=1. 4
WD A k=1, 4 (BT TS k=1, 3 ZE8) 1 [vH BT sk=1. 3 SRIRAFHRIG *=1. 3
FRTTRERIN=1. 3 BRI E=1. 2 Z08) T Tk =1. 2 71N % =1. 2 [T =1. 2
FEAS TR sk =1. 2 FEARTTTVEARMT sk =1. 2 JRITATAHHE=1. 1 MEANTHiA+EEF=1. 0
REHFT FRAA k=1, 0 FHFSTTHAR %=1. 0 FEETIAAART=1. 0 FETHRATHEE=1. 0 MZENT LA *=0. 9
STHIMT Ay [N k=0, 9 FASERNTHHE=0. 9 JRARMTHURT % =0. 9 AN 715 % =0. 8 K@ Sy iRANT %=0. 8
TAKATIERE %=0. 8 KEAIFE/INE=0. 8 HFITITAREEHT %=0. 8 JIIPVAT 1) PN %=0. 7
KAEMTES b5 =0. 7 WO E T —FIBT=0. 7 WS HEIY 38 % =0. 7 FEFE R AT X s AT k=0, 7

FHAT T 2T sk =0, 7 3 S SEFHT PR R HE k=0, 7 —AAATiilH:%=0. 6 FHAITHAS [H]=0. 6
JIMERT T % =0. 6 FIFRESTHIERTIX = BHT=0. 5 /NEFRT i@ %=0. 5 /|NEFHT/)NEFHTT % =0. 5
HREEAPEHFHR %=0. 5

B AR k=2, 2 TERSHAFINTETE k=2, 2 @Ay =0, 1 TARHMTFRE %=2.0
KHTVEART %=1. 9 KSEHTH DO % =1. 8 VEHTTHIRHET k=1. 8 AKHTHI) M *=1. 8 AEARTTIRMET *=1. 8
ARG k=1. 7 ATKGHTH BT k=1. 7 AUKGTSEART *=1. 7 KA oEiT *=1.7
EMETHBE k=1. 7 FEARTERIT k=1. 7 WWHHEAPN=1. 7 LZHHZeH *=1. 7 ANTHERAE=1.7
KHETERT %=1, 6 KETHHSHAT %=1, 6 &/ITHKE%=1.5 BT E LRI %=1.5

EIRTTTETT k=1, 5 (MR ALRET k=1, 5

HilA= T ERORARMT s =1. 4 AAETTHTENT k=1, 4 FFENRTHASRIT *=1. 4 ZEridbzEiT *=1. 4
LRI RT %=1, 4 TAHT FHH %=1. 4 HE D HRM 2B %=1.4 BT FABHT*=1.3

TSRS HUINT=1. 3 A T EAAIT s =1. 3 AAETTRRAENT=1. 3 (FEMETTHINT k=1. 3 KH AT *=1. 3
B I HFARET k=1, 3 &0 HTAGHRET sk=1. 3 F5[IMT FEFFH sk=1. 2 H3ET/ N k=1 2
FIFRGTBENT k=1. 2 FGT AT k=1 2 mlTSHETE I *=1. 2 #JITHAAERT *=1. 2

Bt AT=1 1 BIITAE %=1 1 STErnT k=1, 1 Z &0 iisiTk=1.0 7@HETFHRAT*=1. 0
FEBIEFIRRH %=1, 0 kT HERRT s =1. 0 FRHFTEH*=1. 0 HiAGTIRFIAI=0. 9 Rl NEEH *=0. 9
FEBE LA IL %=0. 9 #IFHAKEK=0. 9 F/e/ A BTH%E k=0, 8 HELEMTHL %=0. 8

WA k=0, 8 JERTH WA % =0. 7 BLEZEMTIERT=0. 7 MR 2 J5 k=0, 7 FfiiMTAER] % =0. 6
NS A =0. 6 FEES FBFRIFI%=0. 6 EIRFTTATANT %=0. 6 HZ ST 45T %=0. 6

BN AAE %=0.5 F S8k %=0. 5

BEATET/NHEIT=1. 9 XPIATEIMTHTH *=1. 6

FMm/ NG k=1, 4 RFHIEFNT k=1, 3 MfAaETERITE *=1. 2 MoK %=1 1
AT k=1 1 IETTEENT k=1 1 PP TR o A k=1, 0 TS X S THINT *=1. 0
T2 B %=1.0 BABTHHI NGRS *=1. 0 MEikIEnT %=1. 0 EMHIL&EIR %=0.9

I _ERTIE A IREETH 5k =0. 9 - HBTHikAZ (L %k=0. 8 FETETHXEH=0. 8 /N HikN=0. 6
FFRRME 2 1 k=2, 4 ZPRFTTE AR *=2. 2 FEAGfTA k=2, 1 FEHTE®Y=1.9

FEHTE k=1, 8 THIRATES =1, 7 FE R T sk=1. 7 ORI [ % =1. 6 {EAGEETHI%=1. 6
T EEEEAAREL 4 FHETTET k=1, 4 BRRETRA k=1. 4 ZREFEI*=1.4

VEATHEIH %=1. 3 /[N\e&T/NETHRGE *=1. 2 /T b o Z —%=1.2 RIF)I| AR *=1. 2
JER =1, 2 FREAFUALR=1. 2 AKERTEH H S EPTE =1, 2 SIRATH % =1. 1

LR R =1, 1 AT T/ NEEI=L 1 AT =1 1 /NGRS E =1, 1 KEITHFE*=1. 1
HERHARE R %=1 0 &L AAEA *=1. 0 (AR EEET%=1. 0 AXEHi=RRET=1. 0

AR T RALAT %=1, 0 AERTEE=1. 0 FHEFAE % =1. 0 AHAT = k=10 HHEHAH M *=0.9

AR TR S % =0. 9 BT % =0. 9 FIERAAS % =0. 9 KEFEARNT NI %=0.9
TR % =0. 9 AR *=0. 8 EEFriiAM *=0.8 REFMTHH=0. 8 FAAHTALOM *=0. 8
FATRAMTBREGR % =0. 8 AAATHFE %=0. 7 Z2BIFTiEF} % =0. 7 HAAISH=0. 7 EHEH F3A %=0.7

AR AR %=0. 7 FHA8HIERENTHI0=0. 7 FUIRREL%=0. 7 KEEF M %=0. 7 ARATHIH *=0. 7
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AAEAFI B % =0. T AAATIZR) 1 5=0. 7 FANTISENT %=0. 6 HREEFTFR*%=0. 6 HUHTIIR *=0.6
FAAERT i VAL % =0. 6
LR 1 HLETRIR % =1. 4
Mgtz B Uk 1 IR %=0. 8 EL[THACOARMT=0. 7 HE) | [Hi{EnHT % =0. 5
39 | 7 2045 | TEEEHSH 35° 04.5° N 140° 37.17 E 58km M: 3.2
TFHER 1 WHlTE4=0. 5
40 | 7 22 17 | TEERA S 35° 10.9° N 140° 33.3° E 58km M: 3.6
TFHER 1 ErNTERI*=1.1 —F0—E=0.7 KHEAEAIME*=0. 7 TIEP YA *=0. 7 PHTiE4=0.7
WERTETE %=0. 6 AT HEE%=0.5 [LRHETE+RA5=0.5
AR 1 =JiaskLnT %=0. 5
41 | 7 23 22 | THERHTFH 35° 09.0° N 140° 34.4 E 57km M: 3.2
THER 1 ErNTERI*=1. 1 BHTHEL=0.7 BHTHE *=0.6
42 | 7 23 49 | FEERH I 35° 09.7 N 140° 35.2° E 55km M: 3.3
THER 1 ErRRR k=11 BEITHEA=0. 7 BEHTETE %=0. 7 fE L RAE=0.5
43 | 8 10 51 | FEERFF o 35° 03.7 N 140° 37.2° E 58km M: 3.4
THER 1 ErENTRE*=1.1
44 | 8 15 45 | KRBEAFALES 34° 49.8 N 135° 37.1° E 10km M: 3.9
T 2 FILIFFHTIRA S % =2. 2 FTHPE R X AL k=2, 1 FUERR RLIXA S %=2. 0 J\i% i /\I%*=2. 0
TUARR LI k=1, 9 EILINT A =1. 8 [A) A T3~ 0T *=1. 8 RMIAHBHH *=1.6
TR R IR k=1, 6 SUERPE R IR k=1 6 ASATIAREIT k=1. 5 FHEMRRXATL*=1.5
FUHLORTHEL % =1. 5 HFHTHF*=1.5
1 FEBRRIXIE k=1, 4 FSHERTRIRG/\FE % =1. 4 TR/ VAT sk =1. 4 RFATZeR=1. 3
FAMR AR %=1, 3 FHATHFIREER=1. 3 SUAR T At KRR H NE, sk =1. 2 FOPREITTHAE k=1, 2
TARILIAHXZEA4) NIERT k=1 1 ZUAPRE X PE LG %=1, 1 mEAHT URET /UK %=1. 1
RPN LBRET_EXA k=1 0 FCEBPAUXPE /2 5=1. 0 Spi=FH *=1. 0 FCERARIK AZE *=1.0
FIRTHITER %=0. 9 FEMERXHF %=0. 9 FHBA FUXIBER%=0. 9 FHERIXKIF *=0. 8
AR TFHISEAT B sk =0. 8 FUEBHILIKIE /K % =0. 8 AW [THAH %=0. 7 FU#bLFHX PG %=0. 7
FIRMFEHTFEA %=0. 6 FELFH H SR REF M k=0. 5 FUPHEHTAET %=0. 5 FU&5 L nTX#k 2 VT %=0. 5
KBRF 2 RBALKZEERAT % =2. 4 K7 R =2, 4 KPye) |KAT A =2, 3 AZHFrifLihk=2. 3
FEE =2, 2 RIS SRR EAHE % =2. 1 AR HPSRIT k=2, 0 &R/ AT %=2. 0
WRFHTHPNAET k=2, 0 BAMT | L% %=2. 0 ZEMmigeAstn«=1. 9 milridkEmT=1. 9
BRI 2 R k=1, 9 ARBRIBRRE %=1. 7 Bl =5 %=1 7 LA k=1.7
BRI k=1, 7 EEERTAE k=1, 7 DU k=1. 6 KPRHAERFEH HIb*=1.6
BT R=1. 6 KBHRTE) XL *=1. 6
1 KBFE SRS *=1. 4 KHPEIE KT Tk=1. 4 KBGE) XA [Hk=1. 4 GEEMTS PG %=1.4
KRBRERRZE=1. 3 TR % =1. 3 ~FOTTRHAE *=1. 3 KPH I KFai=1. 3 HESAITAS % =1. 2
FIRAEBF R AR sk =1. 2 KRB k=1, 2 RPRPER KA k=1 2 FPRUER S k=1. 1
JVRFHART k=1, 1 KEFATHIT k=1, 1 KBKERR B ARA k=1, 1 KB X PR %k =1. 0
FHECTTHET sk=1. 0 KPR IEXRE % =1. 0 KPR ITAEIR % =0. 9 JCBRAES RIXHEEE %=0. 8
KPR SR XA % =0. 8 SRAJETTHZENT %=0. 7 BRPRITEAAL %=0. 7 KPP X ILER %=0. 7
BRI AT % =0, 6 RBRIRERR TTA] k=0, 6 KA B %=0. 5 KKK FFHFX AR %=0.5
SeilR 2 VEETEAM=1. 5
1 JRIRFEFmE *=1. 4 VEETTEAN=13 =Wl NHR %=1, 2 FERTHPEI k=1, 1 HEKTARR*%=1.0
P O BT sk =1. 0 I[P TR sk=1. 0 FHPHTTTf%=0. 9 FEILTHALHMT=0.9 BIA T HIR=0.9
TEILTHAZ %=0. 8 FRTkEENT % =0. 8 BAAHIFEA: %=0. 8 175 FHXAHLEMT k=0, 7 #RATAEHMT %=0. 6
PEE T4 % =0. 6 FELTHE H %=0. 5 LXK REARINT %=0. 5 )7 P X i1e=0. 5
HfeTRN H (LMTR H=0. 5
REIR 2 ROFTIWIEEL 7 mBTBLRE SR k=1, 6 SFOERILTACERILET k=1. 5 JSFERTEEAN%=1. 5
1 KB EENT k=1, 4 FFERRTIEam k=1. 4 4B gy sk=1. 3 BFuSMT 450G k=1. 3
ZSRTH 4 RS sk=1. 2 FEJET ) \UKHT sk=1. 1 FEIFTTAEAT k=1. 1 Z3EL)I[PERTHEIR %=1. 1
R TZEE % =0. 9 R8T % =0. 9 —SFHTEAIFYE % =0. 9 Z2AHMT HZ2EE % =0. 9 HHFANTH %=0. 9
BT Bk =0. 9 FSEHT SR *=0. 9 {AIEHTHET %=0. 8 &L AN %=0.8 KFn&EHMIAH %=0.5
FIETIIEAS0. 5 SFPEMEA K % =0. 5 [LYSFKTE *=0. 5
TR 1 REEFE k=1 4 FETESY *=1. 2 BTG %=0. 7 BBk =0. 7
TR T BB R SRPEFA 5k =0. 6 JT/T/\IETTHIRT % =0. 6 KZRTHIERT=0. 6 SEHTZe3F%=0.6
T \IE TR ETHT=0. 6 IR T gedRd LA % =0. 6
[ L1 1 EfEMIKH *=0.6
45 | 8 18 38 | HHIT R 42° 52.3° N 143° 21.7 E 117km M: 3.5
AbtiE 1 AIETTAIBGT =0, 7 EEEHTSEEANT k=0, 6 -B5RHMIAE4E %=0. 5
46 | 8 19 36 | ZRBEIEALED 36° 42.8° N 140° 36.6° E Tkm M: 2.7
PRI 1 BSEHB)IVINFFE % =0. 5
47 | 9 00 23 | REAIEREAHS 32° 37.8 N 130° 41.0° E Tkm M: 2.1
HEARIR 1 FHRAARENKET %=0. 7
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35 12.1° N 140° 32.1 E 57km M: 3.7
2 EmMTER *=1.5
1 TS 3 TS %=1 2 KEAETRHE*=1. 0 SEEHER *=1. 0 BEZYERTHE L *=1.0
LR AT e = RA=0. 9 WERATF.288%=0. 9 itk x=0. 8 T/ [HitH *=0. 8
HATTH A *=0. 7 (LERTTHAE=%=0. 7 fFLUATRIAE=0. 7 FHEFIXHM] *=0. 6 —EHT—%=0.6
M\ t6=0. 6 THEH X =0, 6 HATTHHEE=0. 5 THERK IS4 *=0. 5

33° 25.9° N 130° 22.7 E 14km M: 3.5

2 fRER R XRE=2. 0

1 ABEKHIAREFIT =1, 4 R PR X KIS, 3 Rk AT =1. 3 fEhiZei=1. 3
DA TTEAEAR]=1. 2 (@RABRE) | BTPERR % =1. 2 ABLKHACERT k=1. 2 SR ETHEEYFL. 1
TR TR EE I k=1, 1 AR =0T sk =1. 0 (@R IR k=1. 0 & S %=0.9
FEREPE XA =0, 9 KZRH THIFFINT *=0. 8 & H iiJFlT *=0. 7 K& AT *=0.7 \&ZifidH*=0.7
FR) ) AT k=0, 7 /INERHIZINER % =0. 6 FrE ATk o e k=0, 6 ACFE i) IFT % =0. 6
Sk ESTRIEE %=0. 5

2 PREFTHFIE %=1, 9 VBT =HEk=1. 8 =& HiE 0T *=1.6

1 ETHHERE =1, 0 A HTSmT k=0, 9 PN RF*=0. 8 EAMHfEHT %=0. 8 LRLX M hJF %=0. 7
4 I =) %=0. 7

B 39° 29.5° N 140° 25.2° E 10km M: 0.6

1 KAlfE<F*k=0. 8

33° 25.9° N 130° 22.7 E 14km M: 4.2

3 NI TALEANT =3, 0 R R EAE=2. 9 AR/ INREFIT k=2, 9 AR KTHEHHEANT=2. 8
FR PR X REE=2. 5

2 fRIMR R EER % =2. 4 SKETHEEEYR2. 4 /N INER k=2, 4 fEMIPE XA *=2. 3 fEm4eH=2. 3
KIVGEMT'E % %=2. 2 HRMT FE5=2. 2 SRR % =2. 2 FE Pk XA =2. 1
T RABRE) [BTPERE =2, 1 /BT T k=2, 1 ELTHEHT =2, 1 ASAKTT = YA =2, 1
I\ % =2. 1 fAUFRR %=2. 0 RE TR %=1.9 ACEILIET k=19 Frelliks, k=19
INECTREANTS k=1, 9 SREFETINCA % =1. 9 f@llmd X k=1. 9 t&@E) | MTHHR %=1.9
DB ESMT % =1. 8 HUATHIL / Hh k=1 7 @B k=1, 7 54Tk *%=1. 7
Rl X R k=1, 7 REFSRTTIENT % =1. 7 FURGHTHNT %=1 7 FRlTER*=1.6 EFT/IE=1.6
FRATIENT %=1. 6 FEEWFTT AT *=1. 6 /IMINTHEEF %=1. 6 EATTEH*=1.6 5% LA %=1.6
DOLBT AR %=1, 6 HLATHTRERR %=1 6 ALJLMUBHRX AR *=1.6 AT dim I *=1.6
KAHTAYIRT %=1. 5 AAKRHT\BTZAH %=1, 5 ABKATIRENT % =1. 5 &0 Z ML L1 *=1.5
R TR k=1, 5 FBATAPE k=1, 5 FIATHHEAUE *=1. 5 ZEHERTZE~E *=1. 5 \&ivifElT %=1.5
FEREMT A k=1, 5 RJIHPE R & =1. 5 R X *=1. 5

1 (EREL XL k=1, 4 SHETITOAE *=1. 4 FErimEk=1. 4 KEFEHEI%=1. 4
T RIR % =1. 4 AT WEPEXARAERT sk=1. 4 F)I 0] LEk=1. 4 KRHEESG*=1.4
KA1 4 KARHTIEFET k=1, 4 ABKTTHEAMIT %=1.4 )\ AN %=1.4 sHETE*=1.4
FATHEREF*=1. 4 FIATEE k=14 ZLE TN =14 PUITHART %=1 3 \&ZHRH *=1.3
BT AR k=13 9 S ITHTEHHAT k=1 3 ARRIRX T Rk=1. 3 ATHTi 4k =1. 2
INTHEARNTAEARR=1. 2w mEI k=1, 2 J\ & BRI %=1, 2 ¥Ta7H %=1 2
5 X IITEERIRT k=1, 2 AR/ INER *=1. 2 @i k=1 2 FEEMTFEFE %=1, 1
AETUNINEALK R TFRT =1, 1 LS B H XKL, 1 FESERTEE % =1. 1 ZiTalR *%=1.0
fEETT =1 0 TR AR k=1. 0 #I) 1T =AGHT sk =1. 0 FLSUINEFRXKFT % =1. 0
KAFHTRATH %k =1. 0 {FRGTTH Y k=1. 0 ZRTTT (L k=1, 0 XTHINTHINT =0, 9 ZEFRTTICHENT =0. 9
INICHRBFFS 5 =0. 9 FRNT Rk % =0. 9 BETHMSY) % =0. 8 LS/ INARE XAE TN % =0. 8
PR k=0, 8 FEEMTFRHL % =0. 8 FRATPNME %=0. 7 [MISERTEFH] % =0. 7 BUERFERL %=0.6
FpR0 Z T k=0, 6 Al AT H 5 >k =0. 6

3 PPEFTRAER =3, 2 T Sl k=2, 9 MR TR % =2. 8 1T e HH] % =2. 7 R TERE =2, 7
VTR % =2. 6 VeBTToRAT k=2, 6 SAMTifER] *=2. 5

2 fhEFTHIE k=2, 3 PRI % =2. 2 HEF» HA AR *=2. 2 BRI M2 % =2. 1
AN EA =2, 1 JEALAT L 3k=2. 0 AR0X M k=2, 0 A-CE M =AR k=2, 0 (&) 1IE] *=2. 0
JLILMTE R *=2. 0 FIERTEGAT % =2. 0 /N = H A %k=1. 9 HE» HIT=[@)I|*=1.9 BAITAH*=1.9
T *=1. 8 FANTHRE *=1.8 FANHEH *=1. 7 G H %=1 7 /NS Nk =1. 7
FEHETEL k=1, 6 ZATALZANT *=1.6 KHTHTAHT *=1. 6 FEEETTPERN=1. 5 EETITAS *=1.5

1 FEETREDk=1. 4 FEEREoRNT k=1, 3 FFHmie T k=1. 2 MRS k=1. 2 FEEmAEaT*=1. 2
FOTERNAENT % =1. 2 #ETFEE *=1. 2 ERETTEAENT e % =1. 2 VBB TN E 43 %=1 1
FEIF T IR Z.ok=1. 0 FRIEF LN %=0. 9 A HMTANT =0, 8 AN NEF%=0.8 KEAMTZE=0.8
FEEETIE T3k =0. 7 ZHEMTRE % =0. 7

2 WERTTZ RN *=1.8

1 ATHAASET sk=1. 3 PetbORrRERTHT k=1, 2 RS AN A k=1, 0 )1 [T e 5k =0. 9
SERTHIEO ERT=0. 8 KATTHEAR %=0. 8 EAUTHE RET=0. 8 FIRFeHE iiRFmTIE Sy % =0. 8
TEM T/ IHET % =0. 8 ST FHBT % =0. 8 AT THARSMT % =0. 7 LA gL |[H] %=0. 6
EAhi/NERTEEAL=0. 5 SR S 0] % =0. 5

2 |LFETREANT %=2. 0 FI/KHTYLH *=2. 0 |LIEETTAGHERT % =1. 7 F/KHTHAG %=1 7 REAILIXHEANR] % =1. 7
SgHATE k=1. 6 EHITARLEx=1. 6 FRANTRINT x=1.6 ELTHTE*=1.5

1 KREEATSIAk=1. 4 [LEERT#Z A @ % —%=1.3 [LFEFRESAT %=1. 3 E4 AifSHHAT %=1. 2
(LR TREEALAT % =1. 2 [LEErTILEE k=1 2 ZGHhiiPEAF k=1. 2 L RECHARREFA=1. 2 BlgRHPNAk=1. 1
PEIER MRk =1. 1 AEASEHERTKE *=1. 1 FREMBENE A *=1. 1 =& BT *=1.0
FEILFILEE =0, 9 4G LI >k =0. 8 FuEfH— DM % =0. 8 LSIRMTHAGE=0. 7 FHRHHAAENT=0. 7
(LRI 3k =0, 7 REATE XA H=0. 6
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HRE | R | EEuHA ity T R FRASE
| B RS & oo BB G E B
1L 1 BARFivEmk=1. 2 TRAMTEIHET =1 1 FRImiR=1. 0 FRIrTEARRMIE *=1. 0 (L *=0. 7
T RATTEEIT YK =0, 6 1L D THAKFER %=0. 5 TFHHTiAA %=0. 5
Koy IR 1 H HETREYTET k=1, 1 PN %=0.9 H HTTAILET %=0. 6
52 1 9 10 03 | fiftkiE 34° 13.3° N 135° 08.4° E 8km M: 2.1
ROkl 1 FrEkilm—& T %=0.5
53 | 9 22 54 | FIEERHSGH 35 12.1° N 140° 32.4° E 58km M: 3.6
THER 2 EmITRER *=1.6
1 BERTETE k=1 1 W& HfERE *=1. 1 IR 2ET IR H k=1. 0 BHis4s=1.0
FEILITRZAE=0. 9 1LEHERTE+RA=0. 9 KA EAT M *=0. 8 &) I|TikE %=0.7
BT\ EE=0. 7 TSR/ %=0. 6 FHmiARE Biriis *=0. 6 H&MTH & %=0.5 AT HHE=0. 5
THEPHERX N %=0.5 |LITTHIE = %=0.5
FZ) 1[I 1 =i Lmy =0, 7
54 [10 04 14 | FEEEY-ETE 31° 48.1° N 128° 53.6° E 28km M: 3.9
TR IR, 1 FLETlENT *=0. 7
FEVL S 1 FEVREHIEART %=0. 7 BRI TR FFT %=0. 6
55 [10 04 27 | AT 39° 15.8’ N 142° 35.3° E 29km M: 3.9
IR 1 FE=RERTEHY11=0. 5
56 |10 05 24 | ATIRINFEREES 39° 02.3° N 141° 45.0° E 8km M: 2.8
AR 1 KASETTARIENT=1. 0
57 |10 13 55 | BFEBAH 41° 329 N 142° 04.4 E 68km M: 4.9
BRI 3 BEERTIE(L=3. 0 HUEARS - XIRN *=3. 0 HUEFTST SR HI=2. 6
2 N\ %k=2. 2 Te-omiddl=2. 2 BFIHINT IR k=2, 0 PP HIRTHF M % =1. 9 S THRHT=1. 7
Leomidm*=1.7 T ARMIH S k=1. 7 N I RE=L 6 HARFEHNT &Kt x=1. 6
HAPFEITYE k=1, 6 \FHPIHLk=1. 6 LA/ bk=1.6 TN A= 5 B SEATP TH*=1.5
HALET FALEE k=1. 5 ZJRiRMT%=1. 5
1 EART/INESL 4 o MR =1, 4 /SR RIFHE*=1. 4 TP AEA R *=1. 4 BHEF k=14
RRIEITAR / figh k=1, 3 KREMTRR%=1. 3 7S IRt =1, 2 B SHET A% k=1, 2
Lo IPRHT sk=1. 2 HUBA R *=1. 2 -LFR-LF k=1. 1 HAMATES 2 IR 1L sk=1. 1 HHEATE R %=1.0
R AT BT k=1, 0 = FHT R/ INEEIT % =0. 9 EPNETH IR % =0. 9 FnH e &0 k=0, 9
JHRIRIT KA =0, 8 VA% =0. 8 FARFEHTNT Y HA % =0. 8 AR IJ%=0.7
BRI E k=0, 7 HARTTIRM % =0. 7 +-FnHTTELE *=0. 7 FARTITER=0. 6 *FyANTHEL %=0. 6
TeOTRHHINT BLELAFF=0. 6
AeiiE 2 BHARTHYAMT % =1. 9 Tt k=1. 6 BHEFTIHNENT k=1, 5 JEENTFEHE=1. 5 (I R=1. 5
1 20 BETZ Y HUfk=1. 4 Z2PRT RS sk=1. 3 AELIRTSAT %=1, 3 FOV=HET = HAT %=1, 2
THTITEE k=1, 2 BT messii=1. 2 BTOVEDMTERNILTIT=1. 2 FrEmidtR=1 1 SFRETIRAN %=1, 1
BIEATALERT k=1, 1 FEETTTAT %=1 1 &/ NBGIERT % =1. 1 BRIHPEL=1. 1 Ted~DlER]%=1. 0
H st BTG s =1. 0 BBITRORET %=1. 0 BAETH 2 IE0T%=1. 0 RN %=0.9
OV DTS PEISERT k=0, 9 FEnl T RESESRIT % =0. 9 ZZFHTIESAAN T % =0. 9 T SRR %=0. 9
THATETEFEE=0. 8 NEHR{FE T AT AT =0, 8 HALMTHEZH] =0. 8 AHPHIATH A *=0. 8
W INBCHARIABT=0. 8 RS AASIT BUASH % =0. 8 NBIRAHETMEA=0. 7 [ARATIAEH=0. 7 #@ATiE0T=0. 7
FEEMTAL 2 45 %=0. 6 EKAETT)IIRAT % =0. 6 FEHEME UL %=0. 6 JLAITHRIT*=0.5 BHfETI35=0.5
RIS % =0. 5 LARITANT =0, 5 JAFEMT FI#EE=0. 5
AFE 2 AEEMKRIR=1. 5 BERIH#HY [ %=1.5
1 KBTI k=1, 3 S FERPITARTI=0. 9 /WA B *=0. 9 = XA %=0. 8 B i %=0. 8
A TLERFIT RS =0, 8 AZEMT) IRIT=0. 7 JUFRPEERA %=0. 7 AZEHTRANT %=0. 5 A&7 ILEMT=0. 5
TTER=0. 5 BT BT k=0, 5 Tk =0. 5 mEFTERRT % =0. 5
58 |10 14 23 | ZRbflRyh 36° 13.1° N 141° 34.2° E 60km M: 4.8
e 1 BBILTHISIRGET %=0. 8 [T AT % =0. 7 RAH TAAA %=0.6
PRI 1 AR R =1. 2 BNCHBI NGRS k=1, 1 AKFHPNERT %=1, 1 Jo0THiH *%=0. 9 A& A H:%=0.8
FRHTR - %=0. 8 OV Han mirgtsks *=0. 8 Bl 4=0. 7 AKTHERT=0. 7 AT T %=0. 5
A rhiAfif=0. 5
N 1 2RI 7=1.1
59 [10 14 46 | ZRMUAH 36° 15.0° N 141° 43.7 E 35km M: 4.2
/e 1 SRR =1. 0 K HPERT%=0. 9 Oz bR HTRIMEE %=0. 6 “GRmiAH:%=0.5
AT 44=0. 5
60 |10 21 41 | AbHEErsE J5ih 4 17.5° N 141° 35.0° E 9km M: 1.6
AeiE 1 [SRIMTIE *=0. 8
61 |11 12 49 | TEERILVELS 35° 35.0° N 140° 07.6° E 69km M: 3.2
THELR 1 THEPXEET k=0, 9 THEMLRXALEHT %=0. 8 THEF X Ppl=0. 6 THEHXISWDIMETF %=0. 5
62 |11 13 28 | ‘=B 24° 44.4 N 125° 24.6° E 46km M: 3.3
TR 1w FHk=0.7
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327 19.1 130° 27.6° E

BREERFIE %=0. 9

10km

36° 37.1 138° 22.0° E

R % =0. 6

2km

32° 48.0° 130° 42.4° E

REAVEXARH=1. 0

Tkm

40° 07.2 N 142 28.4 E 36km
B ERTIE(L R =1.2 JUFTZRT=0. 7 /A iNIL%=0. 5
JERATHE |3 =0. 7 REMFREE *%=0. 7 ‘=i %=0. 6 = & HiEH - I6=0. 6 =TT BT %=0. 6

M: 4.1

38° 15.8° N 142° 09.4 E
ATRRAERT % =2. 8 R =Ty 11=2. 5
TROBTHMZE=2, 4 BOKTTEHET % =2, 3 BRI LUET k=2, 2 B8 |IFATR)| % =2. 2
HRAETHRA *=2. 2 Lo IMT2) [k =2. 2 A&k ERT % =2. 1 A k=2, 0 M *=2.0
AETTRARER *=2. 0 AATIRIAM =2, 0 KIATT A7) = AWT=2. 0 A EMTR=2. 0 KIRTTH A %=2. 0
RS TH/INE k=1, 9 AC&TTE) VR =1. 9 IR )1 IRIRF=1. 9 JeERTHIH *%=1. 9 HAETTIIBAT %=1. 8
BORTANT k=1 8 i TR k=1. 8 B KT HNT=1. 8 KK ) [ALMT k=1. 8
RAETHFRE=1. 8 BATHHTFART k=1, 7 ZEErg k=1. 7 [LoeATEAER =1. 7 IIEHFEXIE *=1.7
FBTIRIT=1. 7 SAE A k=1, 7 RIBFTHRAL k=1, 7 B =PlTafE k=1 7 ‘Erdie A bis % =1. 7
RIGTHEERE %k =1. 6 flIBEEARRE G *=1. 6 FIATH)I *=1.6 KA *=1.6
RNLTETHRESENT %=1. 6 ZEFHFER=1. 6 EERRT /Mg k=1. 6 ZEFEHETEAK *=1. 6 FEMI*=1.5
B EYEE X TR=1. 5 BAHTEKAT % =1. 5 fIlIE R RS x=1. 5 KJJERTHRE *=1. 5
Lo TR I k=1, 5 BT LN k=1. 5 ARTIFHEA *=1. 5
SAVBTHATERTTE) | IN=1. 4 ‘EHINZERT T *=1. 4 BEFSAE %=1, 4 TR TSR %=1. 4
BRI %k=1. 4 RIS T-%=1. 4 IIEZe8=1. 4 AEFTAH*=1. 4 (IGHFEXKA=1.4
FIFFRTRIRF sk =1. 4 FEETHREAT k=1, 3 CRRMTIURE k=1. 3 (UBFTIIFXENT %=1, 3 FTHETFH %=1 2
LEHMTARRE=1. 2 IR k=1. 2 KUINBTIAEITHER *=1. 2 BT AT *=1. 2
MBERAXIIE*=1. 1 [AHEHEN %=1. 1 FEHEL*=1. 0 IEFEXFE *=1.0
MBFHEXEE *=1. 0 FEHAM=1. 0 IFIM EE *=1. 0 ZEFRATEIR *=1. 0 E=IHHN2ENT/NEFFH =0, 9
EATTEA%=0.9 AFRITEE%=0.9 KFFHEAHIL*=0.9 t»r ERIEI*=0.9 ZEIRHTHI%=0.9
T ZAAK %=0. 8 ALZRMT_F3E=0. 7

BETRRIT=2. 1 —RBIATEMRAT % =2. 0 22N %=2. 0 —PBITIHERAT %=1. 9 {EHBTHEE %=1 9
—BET TR k=1. 8 B HA) 1 k=1. 8 KANETRANELT=1. 7 BRI *=1.6 JRNBTFEERIFE+=1.6
At EARERT k=1. 6 A TREIT=1.5 —BIrigLmT *=1.5

BETIAEIRNT % =1. 4 Jb ETMNERT=1. 3 TEETIHGRNT k=1. 3 PRI IR k=1 3 BLMNITIATR *=1. 3
SRR k=1, 2 KAMPETTAE N 0T=1. 2 BN THARIR sk=1. 2 i H s I sk=1. 1
IREFTTE ST k=1, 1 ‘B i k=1. 1 1EETTA BRI %=1 1 BINTD*=1. 1 =R *=1. 1
J\IESETTHEE %=1, 0 P T] k=1, 0 fEATAGENT=1. 0 —BErFrILlT *=1. 0 EETILEm=1. 0
A IGRTTEAR k=1, 0 FEETRANT % =1. 0 —BE i) [IFFH] % =0. 9 LI ri/KIRPEATT *=0. 8
(L FHET R %k =0. 8 ‘i) 1133k =0. 7 KASPETENT k=0, 7 ‘B I A BT *%=0. 7 KAEET/)NER*=0. 7
DEETIRZER=0. 6 HUNT/KIRERNT=0. 6 BRI TGN %=0. 6 ‘= i Hi#h - I6=0. 6 J\IEFriKHE=0. 5
(LIFRET/\IREAT=0. 5 B (k75 % =0. 5
ARSI k=2, 0 HrHUIT A Y VR % =2. 0 SREEATIIN %=2. 0 JI{RET L5 H *=1. 8
FEARES HHEE R X PEAT k=1 8 fREAhEmm LN *=1.7 —Akaiiif*=1.6 ERIHEH*=1.6
FIAE NG *=1. 6 HFHANG T=1. 6 HARTHGHIT %=1. 6 FR BRI *=1. 5 AT *=1.5
MEEERTAL L sk=1. 5 XEERTEAT % =1. 5 FatARE iR X AT %=1.5
ERILATRA B=1. 4 BRILTIBARG k=1. 4 KM TR k=1. 4 RIFEETHIERTX = 5HT=1. 4
FAAERS TR XARZE=1. 4 ARILATHIFMT %=1. 3 2081 /)\I%ILisk=1. 3 _AHArishE *=1. 3
ZATHTHARBE k=1 3 SRR SRR %=1, 3 HIASTIRSENT %=1, 3 tREHHETZ) M %=1. 3
VO E T ERINT=1. 3 f8 AT FAGE R k=1, 3 FEEIT TG %=1. 3 FiTET e % =1. 2
JER) | ST k=1, 2 2821 1T \IRRHT sk=1. 2 S5 A BT RIFE k=1, 2 SEHFKH *=1. 2
FEATHAERRET s =1. 2 FRETHAAART=1. 2 fRS0HET AR *=1. 2 AEHES*=1.2
TR THAREPHT % =1. 2 f@E T ENNT k=1, 2 EREITAN % =1. 2 I[P ) PR %=1, 2
TRITHTS 1. 2 fRETIRORET %=1, 1 {EEOHETARENT %=1. 1 KERm/NE=1. 1 JIPNFTFIIN=L 1
PREMVEAVES *=1. 1 /NEFHTHE %=1, 1 /NPT NEFRT =1, 1 &S EErian) [ *=1. 0
FHRTT B k=1, 0 & s /ABAT FAGE R A % =1. 0 fIARTIIA HEE=1.0 ¥&JIIRTE)1[%=1.0
FAERS AT AT =1, 0 FIFRE /NG sk=1. 0 M) SR % =1. 0 “AARTH& %=0.9
FHATHTERN=0. 9 KEFTH%=0.9 FWATHIK(Z *=0.9 ) ITEALRE*=0. 9 JIIPNKF EJIPYIMLAE%=0. 8
VWD E TSI I k=0, 7 KRRERTHF [3k=0. 7 Vo X gl sk=0. 6 =FFMT KM k=0.5
B EATSE(AR=1. 2 TR =1. 0 FEARRELNT KM % =0. 8 FARFIHMNT - %=0. 7 FLFHTHEE=0. 5
\NFHINAL%=0.5 J\FHiERT=0. 5
FRFIASTET RIS+ =0. 7
FRTTH g % =0. 8 WALHTAHI=0. 8 JRALIRTIAZENT % =0. 8 KIRTIMIESF %=0. 8 HILNT R *=0. 7
LRk =0. 5 REMEZIFAR%=0. 5
AERTRA k=0, 9 KFHTHLE =0. 9 HSZHTB) I/ INFBE % =0. 8 HHHhIHfE%=0. 7
R E LT %=0. 7 K HIPERT %=0. 6 i 4=0.5
IE RS LT R=0. 7 4= AR EFRT=0. 6

39km M: 4.9

37° 30.8 N 141° 19.2° E

JUPAT T HN=0. 6

53km
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HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
69 [13 07 18 | ACEBATRETD 34° 58.8 N 135° 32.1° E 13km M: 2.6
AT 1 FBRATLHNT=0. 9
KBRRF 1 REBAHTHRS k=0, 8 HEBMATATE %=0. 6
70 (13 17 19 | pEEREEVE S 31° 47.9° N 128° 53.5° E 28km M: 4.3
IR 2 S OEMHAIMNM *=1.9
1 BERETEANT %=1.4 B S OEMAMIENTR T k=1. 3 p&EE)I PN a7 sk=1. 1
R | [N FORET AT =1, 1 BREE) | [ PNTHRE MY k=1, | Rl iT=0. 9 FEVE R TiBRELI=0. 8
FETUN TFSEERTH2 P9 % =0. 7 BRI Thal=0. 7 Wb & SoREFAHIT =0, 5 FEVE S FHEt=0. 5
RRFI 1 LEHEITATEI*=1. 2 TR LI =0, 8
71 |14 02 48 | Fuafkil RALEs 34° 09.2° N 135° 15.7 E 5km M: 2.1
Tk LR 1 ACSEBPR] Mk %=0. 8
72 |14 07 34 | REARIRRKEL - AACHD 32° 141" N 130° 25.6° E 3km M: 1.7
JZNI 1 IK{RTIPEN % =0. 7
73 (14 18 13 | ‘IR 38° 53.2° N 141° 58.3° E 49km M: 4.0
ETR 2 —BIT TR % =1. 8 JHJETFE) IT=1.7 —BIrfi==ARAT %=1.5
1 —BTHERAT % =1. 4 KFETTIHRIENT=1. 2 —BAmTsLAT k=1. 1 {EAATHAK %=1.0
T FE 7 s FEIT sk =0. 9 — BT AHMT=0. 8 —BAmHFEIRAT % =0. 8 By FF4#HT % =0. 7
SESRMTIZIR 3=0. 6 —B i) [IGHT %=0. 6 &4 HkHT=0. 5
BRI 2 RALATTHED N K =1. 9 BKTATHAINT *=1. 9 KAVATIARE=1. 6
1 KAETREZNT k=1, 4 FETHHART %=1, 2 BE=FERTRHEY =1, 1 IR %=1. 1
ATAL ERT k=1, 1 1 TTRIT=1. 0 B =R % =0. 9 BORTTE-ERT %=0. 9 Bk LET %=0. 8
TANTHNT =0, 7 BRI EEER=0. 7 BT HINT=0. 7 8T AARERT %=0. 6 KIGH )11 KIR=0. 6
HANETH/INEF k=0, 6 BKHTART % =0. 5 FHEHT4A*%=0. 5 SULVETIAEHTIE)N=0. 5
74 (14 19 09 | SIEEHTTHEEHS 43 13.4° N 144° 21.4 E 131km M: 3.9
AeifiE 1 FRERINTAAE k=0, 9 AFASMTIERS % =0. 7 EBEATEBIE AL %=0. 6
75 |15 01 59 | KBFALER 34° 49.5° N 135° 35.2° E 11km M: 3.4
AT 2 JAHLBTHH%=2. 0 FIATHFIEEEE=1. 7 J\IET /% *=1. 6 FTER XA %=1.5
1 RILIGRTFIBSE % =1. 4 FUERR RXEH *=1. 1 “FATHPUES *=1. 1 R R XA TEM =1, 1
FIEMFHTFEA %=0. 9 BHTHALINT %=0. 9 FUERPE RUX AT =0. 9 Spri=F M %=0. 8
FRRTHBH % =0. 8 AMTIZNT=0. 8 FHEMARX AT *%=0.7 1A H Hi=F~HT %=0. 7
PR/ AT =0, 7 HFMTHTE%=0. 6 FUARTE G KARIE k=0, 5 F5HEMTRERR/\ L% =0. 5
TR AR %=0. 5 FERAERIX A %=0. 5 FUER T AXIAlERTHE N 5k =0. 5
TABILIRHXZZ R AT k=0, 5
BRI 1 REETE%=0. 8 FHTi[ESY %=0.7
KBRF 1 ER)IHET *=1. 3 2Bk =1. 3 DUGBETTHE *=1. 2 EANTEILE %=1. 1 KHEFINART *=1.0
HROTTHIHN % =0. 9 H-AENTAREF %=0. 9 St 2 ke % =0. 8 KIS X EEAS® % =0. 7
KBHTEN XA A 3k=0. 7 KBRACXASERAT % =0. 6 S AREEHT k=0, 5 ribkERT=0. 5
S A0, 5 KPRCHIE) | X 48 %=0. 5
STl 1 =M FHE%=0.5
REIR 1 EHETEIR SR %=1, 0 FFEFRFIEAR %=0. 9 Z3RH “ZRIKR *=0. 8 BLHTEEE%=0. 8
ZSETA BRI % =0. 7 REHARNE=0. 7 JAREITEGHR % =0. 7 FHEFIT Lrfi k=0. 7
IFNARILTTACERILIAT % =0. 6 FKERAT) 5] *%=0. 5 &7\ AN *=0. 5
76 |15 14 01 | TEERE M 35° 10.0° N 140° 34.3° E 54km M: 3.1
THER 1 EmRTRR*=0.9
77 |15 15 23 | TIERALHER 35° 43.0° N 140° 51.7 E 17km M: 3.3
TFHER 1 FERAMCE %=0.9 Z1LUNT/Nthk=0. 8 JETE/E %=0. 7 JBHi=3%=0.5
78 |15 18 34 | KFAFALES 34° 49.5° N 135° 37.3° E 11km M: 3.1
K 1 EBITNCES 2 e k=1, 4 FEE =1L 3 AQUPTHALES %k =1. 3 R [THAT*=1. 2 FEilmpkEInT=1. 2
KT RIEN % =1. 2 ZRATHTHRAPSHET %=1, 0 PUMRBEHTREF sk=1. 0 EprvEpATS %=1. 0
TP T S A =0, 8 FEMTHHEARAM % =0. 8 FIRALK AT %k =0. 7 RPRHTE) | [[KEEE; %=0. 6
PR ARE XAL L *=0. 5
79 |16 01 10 | BRI 35° 23.7 N 133 17.6° E 10km M: 3.1
il 2 CKATTHIT k=2, 3 K-S MT=1. 8 JSHUEE T K =1. 7
1 B EER H k=1 4 (BN SR *=1. 3 EIEgHnpr x=1. 2 Bk ART=1. 0
KA E AT % =0. 9 FHR H BPITHRR *=0. 6
SRR 2 LR ARNT R %=1. 5
1 22T IAHEN T SRR AL T % =0. 8
80 (16 02 13 | EHEHAERES 42° 19.2 N 142° 59.8’ E 55km M: 4.9
AetiE 4 FERETIEXEERRT k=3, 6 JAHTIHR=3. 5
3 JIATITEE N k=3, 3 JHIRETAT k=3, 3 AELINTHET %=2. 9 REAMIBTAAE %=2. 9

TRERAEMT A % =2. 6 HiAIHTHIER=2. 6 BIATER % =2. 5
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
2 ZVHETHE%=2.4 2 0 HLET 2V k=2, 4 [LERTIFAIE=2. 4 J&REATAHEE=2. 4
RS FAETTE 1 4%sk=2. 3 HHRTTH 6 4 k=2. 1 BHERTSEEART k=2, 1 FreATILERT %=2. 0
ABIBTTAIBGRT % =2. 0 ZEFATH 2 555k =2. 0 FHrOT=2 BRI LITRT=2. 0 5! RTEEEIAFI=1. 9
FERIMT AT sk=1. 9 FEIERTSRAT *=1. 9 HIATTHR 4 55=1. 9 FrOTZH M ERAHEISERT k=1. 9
B HBTCHT k=1, 9 FTOVEAMET = EET % =1. 9 HIFETHFAZERT %=1, 9 HIFETEHIETFE*=1.9
HIFETTERGMT %=1. 8 VHUITIRN *=1. 8 FFLARH 25%=1.8 XV HETAN=1. 7 EHERITE 1 §e%=1.7
JEFETEE 145%=1.6 ARMTAL2 T H=1.6 TrEmifiEk=1.6 BAFTHIET*=1.6 TeAOUTFRI*=1.6
LT RSAGE k=1, 5 PHHHT 252%=1.5
1 TRETXTANRR *=1. 4 [EERTEEA=1. 4 ZOPRNESHI k=1, 4 FTOT2HMIERNEE=L. 4
AT iR k=1, 4 HRSEAKETET 4 55=1. 4 Bty B EBTPeR) k=1 3 BEfETHYART %=1. 3
SIRETTERINTRAI=1. 3 SIFKETHIER =1 3 FEAHTIERE k=1, 3 AT 2 S =1. 3 BIERTHE#E=1. 3
HIRET IR =1, 2 ARIROTET AREXAE] %=1, 2 §IFSHENT=1. 2 BIMETARE % =1. 2
BrOTDMTERNER %=1, 2 FEEETHRNT k=1, 2 JEERT T =1. 1 =AFfisEl] &=1. 1 Tihtael1
SRR %=1 1 JTATHRAT k=1 1 ETiiTE RS *=1. 1 mE LIRS % =1. 0 3T Figis=1. 0
TEBITTRERIT k=1, 0 ZEILMTAAE %=1. 0 BTN 2R k=1. 0 ARTIMTHEEHIT k=0, 9 HrTimkZep=0.9
JEFERTRIER0. 9 AURALIX R % =0. 9 FEFEATESE I % =0. 9 FEARTE Lk =0. 9 JL/AETHHEE%=0.8
JIMETREIIT=0. 8 H ST B E0T H & %=0. 8 BHAETTIRAT%=0. 8 B M HHH %=0.8
JERERTELSE % =0. 7 A5t sk=0. 7 &/ INEHIARIART=0. 7 SEIRAT{ #5220, 7 HREFHH AR *=0.6
PRI =0. 6 FZSHT)I| Fk=0. 6 ALSLATRIHET % =0. 6 JHETZESAT %=0. 6 {LHITiERPHT=0. 5
i FJENTEE=0. 5 ARSEMFEEEEE %=0. 5 [N KET=0. 5 FERIBTIER%=0. 5 FHMTAN] %=0. 5
AR 1 P ERTE(AK=1. 3 BOBFRYF AR k=1. 3 \EHTEgHk=1. 1 TFERrEallT 5 At % =0. 8
Fo T IHIET 5k =0. 8 FFARFALSHT - 5=0. 7 Fo-omi4xih=0. 7 KMIHT KR %=0. 7
HORARD TG HI=0. 7 JUFTHIERT=0. 6 )\ S HNHL%=0. 5 FLAMT HEE=0.5
=TI 1 &R *=1.0
81 |16 02 44 | EAREHCEL 35° 23.7 N 133° 17.6° E 10km M: 2.4
SR 1 KTFAEHT%=0.9 K TF-itEIHT=0. 6
82 16 04 43 | RS 31° 24.5° N 130° 37.1° E 7km M: 2.0
VLI IR 1 BERETEART%=1.0
83 [16 10 59 | REAIRREAHSS 32° 37.0° N 130° 57.7 E 5km M: 2.0
REARIL 1 [LAOHTEHT 5 =0. 5
84 |16 11 51 | TEEWRH S 35° 33.8° N 141° 05.9° E 38km M: 4.6
TR 1 ShriEEnT k=1 4 A x=1. 1 E#KE*=1. 1 FEACR %=1 1 $kvfi)1nai=0.9
ZE0T%=0. 5 AT A S %=0.5 [LRTHELR=%=0.5
85 [16 13 54 | THERFH 35° 08.9° N 140° 15.1° E 13km M: 2.9
THER 1 BEATETE k=1. 2 BERTERA=1. 0 B8JIIFIPNH=0. 8 BRJIIHiKH:%=0.6
86 |16 14 57 | Hrls - MvEELE 34° 13.9° N 139° 10.8" E 10km M: 2.2
AR 1 SRR, 9 MRELEAES % =0. 7 FRELE A &2k=0. 7
87 |16 16 43 | FTERALFELS 35° 40.9° N 140° 02.1° E 67km M: 3.5
BRI 1 PRI AR %=0.5 SV 7= X ER=0. 5
THER 1 TEEPRXFgpE=0. 9 THELRIXAERRT %=0. 8 TIEPRIXEMT *=0. 7 THRGBXELRT *=0. 6
NTFARHT AR % =0. 6
B 1 HUOOESA AR %=1, 2 FAATHTE>O U4 Lx=1. 0 FEGEEXEELk=1. 0 PEHFHFR] %=0.9
IINEFTINIET 36 =0. 8 BURTHAS KT BT k=0 7 HURTHEFIA K k=0 7 BURTRS7XAHHHRE %=0. 7
HRGT) X HR=0. 7 BT HE =0. 6 HUARILXPE # JF =0, 6 B TRHXE+ R *=0.6
HORUFP X P & & =0, 6 B AUSARXII A %=0. 6 HUTHIEX F&A %=0.6 \E itz *=0.6
HRUHTE X AT %=0. 6 /NEHTART =0, 6 HUR H X ARRAT k=0, 6 HU T H X ATN=0. 6
JTHFRAN] %=0. 5 BRI %=0. 5 BT HTAREF %=0. 5 Rk %=0. 5
HOR) HIXAR ) 1] #=0. 5
ARSI 1 AR XA R k=1, 2 )% IR E R sk=0. 9 AR XA k=0, 6 JIIRHF X/ MEET %=0. 5
RFAmT T =0 5 FHRE AR X B3 =0. 5
LA 1 & T fEE=0. 6
88 |16 21 39 | ArMEEH J5iH 43° 35.1° N 146° 55.3° E 29km M: 3.9
AbiE 1 ARETFHRA R *=0.5
89 16 23 22 | RBRAFALER 34° 51.7 N 135° 37.3° E 12km M: 2.7
T 1 RILIGETFIBAS %=1, 1 RMiBHE %=1.0 JUl%/Ui%k=1. 0 AJELBTHH:%=0. 7
AT R XA TR 5k =0, 5
KBF 1 BFiREA *=1. 2 BARTE LA *=1. 0 2ZEFiiALHS*=0. 5
90 [17 02 03 | faJl|WAER M 37° 27.2° N 137° 15.8 E 13km M: 2.5
ZaylIl 1 ERINHIERZH]T %=0. 5
91 (17 04 34 | ZIRH 36° 25.8 N 140° 41.5" E 52km M: 4.8
PRI 4 ASNEHERTAGR %=3. 6 AT TIHT %=3. 5 AP Hi4H=3.5 HHAmH T *=3.5

ROGET /N k=3, 5§k %k=3.5
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=B Tima G % =3. 4 HEFT ok =3. 4 FRETTTIGE k=3, 4 F AT %=3. 3
BrEfrifm i %=3. 3 HILHiBh)II/INFR % =3. 3 $RHTERH=3. 3 HWHEAE TR H *=3. 2 i AaF%=3.2
BV THEEE % =3, 1 ZINFRIBTHE TPk =3. 1 /NEEHEA %=3. 0 AMifik=3. 0 Al /\H*=3.0
FIREEMETI#ATZ=3. 0 =B HTHUA) =3, 0 17511 %=3. 0 FHEeREHAAT %=3.0

HHERET Nk =3. 0 HHTEER %=2.9 OV=bamfill 2 FiT=2.9 AKFHPEHET *=2.9

T 4=2. 9 $RETHER *=2.9 O IXTHAFIEFR *=2. 8 /IEEM L ER %=2. 8 1T T4 *=2.8
RUERTREIERT k=2, 7 x93 ) B bt %=2.7 EFkHZe B %=2. 7 HheKEmhEnr=2.7
ANEET/INI k=2, 7 M N k=2, 7 AT =2, 7 FRe K e LT *=2. 6 WM A1 *=2.6
BYIHRPIH %=2. 6 239289 SHIAFAH %=2. 6 AT E *=2. 6 S H%=2.5
BYTTENE*=2. 5 PRI ZIN=2. 5 &R iE % =2. 5 Fidlmii LI *=2. 5 1T K& *=2.5

H LTk =2. 4 FHERKHETHETHRT =2, 4 FkiiAR] %=2. 4 T k=2, 4 FE Wi =2. 4
O KRER *=2. 4 Fglrimbiek=2. 4 FRarigia k=2, 4 Wkt *=2. 3 IWAATH 7 *=2. 3
K HTITERT=2. 3 U TFAE=2. 3 ST F il k=2, 3 Afihge=2. 3 M k=2 3
TEEATRAS =2, 2 YHTHTIL k=2, 2 Rk k=2, 2 KU i =2 2 ki +=2. 2
ACIRBETT AT =2, 2 NZETIAYMT k=2, 2 B FATHI 0 k=2, 2 Fidrifkein «=2. 1

TR AT k=2, 1 > IFri/NE%=2. 1 JREMTFRE L %=2. 1 HLFrisem =2. 1

AT KYRE G 5 =2. 1 D < 1T LW HTIIEER=2. 1 > <IFTH OV iR %=2. 0 FIHRATA)=2. 0
TR D k=2, 0 A=A TRk =1. 9 JAIPNRTYETE >k =1. 9 FEENT/IMER *=1. 9 ZIRif5#E%=1. 8
BORMBHT*=1. 8 AT ARM %=1 8 JAIRTHRIFHT k=1. 7 JUTARETER %=1 7 EFx=1.7
bRk =1. 7 BERTAENT =1, 6 YCEMTAH=1. 6 FHERETHE *=1. 6 PrHlE +=1.5
PRI T R k=1, 4

R %=2. 5

INLUTRREAS % =2. 3 B AT AT k=2, 3 T ERTHiE *=2. 3 & TITLET=2. 2 E il k=2. 1

IR ILTHR=2. 1 TEATHF =2, 1 KHEFASE Fk=2. 1 SORNTSR %=2. 0 FEMTHIRH*=1.8
EARIRETA AR % =1. 8 HiAHRE) NET/ M1 k=1, 7 AFADE] | ITREGE k=1, 7 A E TREFAT=1. 6
FAVE TP EIT % =1. 6 TR *=1. 6 SEARNTALREN KR *=1. 6 HiKATa HTHE*=1.5

PRI -%=1. 5 iR X< HHRE *=1.5 ik < HiiEad)*=1.5 IESILTRE*=1.5

IzE B Ltk %=1. 5

H G ) RS AR k=1, 4 TRITHARIERT k=1. 4 {EEFmonT k=1. 4 FEVATH R E *=1. 4
ANITFR AT k=1, 4 BPARETSHLAA k=1, 4 HYEHAHARN %=1, 3 KHFHAN *=1. 3
Bzt do7- WY sk =1. 2 HEATRERABTAERN] k=1 2 E=)IHTL & X X k=1, 2 BIAshmis «=1. 2
RN EA =1 1 BEETA BT R=1. 1 AYeha k=1, 1 #iARmERT=1 1 BEHRERTE *=1. 1
REVET DR k=1. 0 FRAESUR TR T4 k=0. 9 FEE HifEk=0.9 HYehi@RRI ¥ %=0.9
AT RO & [ % =0. 9 (EBFHEA =0, 9 KFFRA B MNT=0. 9 AEERHHIRM %=0. 8
TAERTIERT % =0. 8 AT T %=0.8 BT HEE*=0.8 HYETH)I=0. 8 HiATHIE 7RI A % =0. 7
VERFT VBT % =0. 7 SFELE S % =0. 7 HYCHifsEnT %=0. 6 F=EFrihET%=0. 6

A Yt 2l % =0. 6

FIPEHIRAR *=2. 5

5 HH TR AS k=2 4 BT *=2. 3 pRH M4 i E=2. 3 FIHTAE A *=2. 3 [HE *=2.3
FI L % =2. 2 PRGRTHIGAAE % =2. 1 FIHAETEH=2. 1 fHERZeE=2. 1

FRHETAR 1 % =2. 0 FEATREARI N %=2. 0 FRIATAT-%=2. 0 AR *=2.0 FHTHE*=1.9
THEATIEETFRT =1, 9 Tk *=1.9 )\ TAT AT %=1. 9 S oy a%=1.9
J\HEH I\t k=1, 9 RATHRFT k=1 8 EEBF TSR *x=1. 8 {iiZri H D=L 8 FHEREROUEH=1. 8
FIPE 5% =1. 8 BHFLHk=1.8 ZHHTZd=1. 7 | LET/N1%=1. 7 MdiEAT=1.7
LSS k=1, 7 THEP M k=1, 7 THHHER/ NG k=1. 7 AR ERRIE *=1.7

WA HEA *=1.6 TEERIXIESNT *=1. 6 FETENT *=1.5 JEHEH AN *=1.5 JBFi=%=1.5
FRCTE =1 5 LT EITE LRG=1.5

JErE A =1 4 [HEET\B i k=1 4 GG =1. 4 BEGLTHREE L *=1.4
DUREFETIRENE *=1. 4 ST BENT =1 3 HETTHFTE=1. 3 JEATHE *=1. 3 [LRT#EE=*=1.3
THEREXRART %=1, 3 AT HRAK=1. 3 BHATREIL %=1, 3 MiTREH *=1. 3 RETiHAIR*=1. 2
SRERTHE) [k =1. 2 JUHJUERET R E k=1 2 BEEEITE )1 % =1. 2 FHEF X ihi=1.2

FRER X TR =1. 2 THEGRREAREMEAE k=1 2 Hi)IIHR/ =1 2 FEILTERA *=1. 2
LTS %=1, 2 154 HMT B k=1, 2 LRI R % =1. 1 Skl oiT=1. 1

BEEHMTEEL *=1. 1 THHRXISPAHEk=1. 0 riJriifileik=1. 0 —=H—&=0.9 LA *=0.9
ILIEC TR/~ k=0, 9 [HBEHTS R % =0. 8

WO TSI k=2, 1 1) IAT7) | % =2. 1 TP k=2, 0 SR SRIG k=2. 0 FIATTHIREARAT k=2, 0
TR | RIF k=1. 9 ATk =1. 8 EWATHZA k=1. 8 REMT R k=1. T FRESMTHUES % =1. 7

W E FAEA k=1, 7 AT AGET % =1. 7 SEHAKH k=1. 6 HIENTHIETEE=1.6

AN T\ k=1, 6 SEARTRERE %=1.6 &) RAL*=1.6 WWhEHi/IE=1.6

FJA NG %=1. 5 W =FlT=1. 5 28811/ k=1. 5

FATHTHT ] sk=1. 4 SRIRET—AA k=1 4 Wkt FIJE %=1, 4 KA TAAA *=1.3
BBILITISIRENT s =1. 3 FAITITHSHENT k=1. 3 @ /es/RMHT NALAE R *=1. 3 ARLTsIA=1.3
FHRTF RS k=1, 2 28280 | [ E AT k=1, 2 fREIAERT P RAaHUE % =1. 2 ARLTHBAR *=1. 2
MEZERTALF sk=1. 2 WO ALY sk=1. 1 FilTHG =1, 1 fRE g k=1, 1 /NEFRTHPIE %=1, 0
FATTARE BT=1. 0 JIPIFT ) PR % =1. 0 WEEMTTk=1. 0 FHFTHHETERT *=1.0
FHRTTT A/ MBS k=1, 0 AT IERPN=1. O iy BEERTAR) LR =1, 0 /NBFIT/ )NEFSBTT =0, 9
WRAETHRASS 2~ k=0, 9 " AAATIHH%=0. 9 AXE T A %=0. 9 JRITATLHRE=0. 9

JUPAS BTN LA 5 =0. 8 5 HATZRIK 1 5k =0. 8 —AAATTHHE *=0. 8 &M Ai] % =0. 8

TR ETIAAANT=0. 7 JIMSATHE [ k=0, 7 AREHAE %=0. 7 KERF/NE=0. 7 {EEHTRART %=0. 7
PERFVEATEE *=0. 7 JIIPAT)IN=0. 6 fEEFETERILIT %=0. 6 RHEFEASIIT*=0.6
EREEATTPRR %=0. 6 —AMATI4 A %=0. 5 KEREH*=0.5

TR % =1. 8 HilAErioeal] *=1. 7 Ml BARET k=1, 6 LU %=1.5
BHET R %=1, 4 THHEIHRE *=1. 4 RO HOH *=1. 4 KAArdEHrEm *=1. 2
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VEHTTPAPET=1. 2 EHETATRRET k=1. 2 AkETTE - RET %=1 1 FAETRRIEET=1. 1
NS SRET k=1, 1 {FEARTHTIEALREET %=1 1 KHTTIEANT k=1. 1 FEEIAFHTEE *=1. 1
AURGHTH BT k=1, 1 AEARATIRAT %=1. 0 #3I[FRE % =1.0 FiA BV NI=1. 0 AEARHTERET %=1. 0
FHEMRTITEE % =0. 9 KHTITERT %=0. 9 AHTTH)IINT %=0. 9 KHTTKRFMT *=0. 9 HAWTHE=0.9
VEHTH TURAT %=0. 8 Zx &0 AR %=0. 8 A WFT8IfHH *=0. 8 Zehfizer =0, 7
MR SRMT k=0, 7 KHHTHTHEHET %=0. 7 BEFERFN=0. 7 HELIALS *=0. 7
BAGTHHERT % =0. 7 31 HFELET %=0. 7 BETHEEZET %=0. 6 ] FEFH %=0.6

ARG EAAR] %=0. 6 FEIFTEIAN] %=0. 6 ERTTEAINT %=0. 6 A&V FAR 4B %=0.5
RAGTTIERNT=0. 5 A FMT =0, 5 FAFM] THTH *=0. 5

FHEHHEE%=2. 0 FHEHAME *x=1. 8 = VBTAEF %=1. 8 FHEHAFHH*=1.6 Z=FhH*=1.5
RERTHITEG k=1 5 MZEMAFAR*=1.5 AEH FRRE=1.5 ABtiHLE*k=1.5

AETRERT=1. 4 PUETE*=1.4 F)IHE LB k=1.4 7z RAXImE *=1. 4
JIEHHEASE *=1. 3 JUiiihs k=1, 3 FRAILTHIASERT k=1 3 A BEHEE *=1.3
JEILETRZ 1L k=1, 3 4T HTHEGIANE % =1. 2 AT 14 k=1. 2 &5 BT FHIA =1. 2 Hi EEHEATAES%=1. 2
BTG k=1, 2 Z4Bmirpdesk=1. 2 S FAbXKEF k=12 HMATTEE k=1. 2
JIBRAT T/ bRok=1. 1 SUWV=EREXARBR *=1. 1 BEATTAR*=1.1 S\ FHRK %S *=1.1
SV ERX AR =1, 1 MZEM =5 k=1, 1 DZEMSE *=1. 1 MEMALIE k=1, 1 EETHER*=1.1
ICETIEAG *=1. 1 PBETWR LR k=1, 0 AETTE *=1. 0 {#/IIITEH *=1. 0 ITHTANL*=1.0
JIAHEAK=L0 FHAT_EFH*%=1.0 FEAAR *=1. 0 &1 RLA#EE k=1. 0 AAREITFAK *=1.0
SV EVEXFER =1, 0 PEHLHTHIE k=1, 0 PBHLAT)IHL %=1 0 BPAEMEF K Ik %=0. 9 Af)I[THiR %=0. 9
JEARTIART %=0. 9 S\ = EHfXER=0. 9 FEATIZEE *=0.9 FREAANT %=0.9 BAT#E - 45%=0.9
SR 2 )1 %k=0. 8 SHEFHTH B % =0. 8 FRTTHL%=0. 8 EAHT 52 *=0. 8

B B = ARTEALE % =0. 7 & EAVORTHRA =0, 7 JIBRTERT=0. 7 B L AR %=0. 7

SV EFXBIFT%=0. 7 EEEPRTEIE k=0, 7 EHTEF L RN =0, 7 §IEGTHAM] %=0. 7

F A LAk =0, 6 SV FERER KR %=0. 6 REATTRNT=0. 6 FEEFEH RS <=0. 6
JIATH = Ffa%=0.6 RRATTERT%=0.6 £y B =Y AK*%=0.6 FZRAT/NE%=0.6

SN ERXGE % =0. 5 AT k=0, 5 BRALTHT ERT=0. 5 FRACHTUTMT *=0. 5 Y7 ifiF{H *=0. 5
INIRT R % =0. 5 RARFTAES |-%=0. 5

TR KRTAI=1. 5 BERREART % =1.5 B AU %=1. 5 HAUE XA R *%=1. 5
HRUSAXSLA k=1. 5 F AN *=1. 5

FRCTINEBRA =1. 4 BEGLANXH k=1, 4 BRTTFRME*=1. 4 FETTHRXAR T *=1.3
BRI T k=1, 3 BRI # JFsk=1. 3 BRI XKFR) 3k =1. 3 HUTrh X ps L & k=1.2
HRCURIX KRG %=1, 2 HEHEXAMA *=1. 2 HAUE S X TEFERT % =1. 2 FHATE-2>DO Uy fk=1. 2
SR XM sk=1. 1 AR k=1, 1 BT KBTS k=1, 1 FUTHEpX s k=1, 1
HRRE BRI k=1, 1 FpUE S X k=1 1 BRGLP)XEEE *=1. | FETREXE LR*=1.0
HURH LA k=1, 0 BEUHIEX KA k=1, 0 BURBRX T *=1. 0 HFLHRXHEp*=1.0
FOUHUG X EIL k=1, 0 ZJEATIRY =1, 0 HURHYLX A AKGHINT % =0. 9 HURGLHXAEL) I %=0.9

B ARSI 3% =0. 9 BRI KO =0, 9 HUREIFRZEHE=0. 9 BUATEAR X2 H) 1 BT 5k=0. 9
MK B % =0. 9 /NFER/INIET k=0, 9 BURTPEXHHT=0. 8 HATHEX E AN %=0. 8

FOTES AR % =0. 8 BRI K IEAN 3k =0. 8 HUTERH XA 11=0. 8 HUFUE M X EZHE % =0. 8
FUBEF T e RE S RNT =0, 8 [ESyFriA=0. 8 HUAFIHHR k=0, 8 HUAUHXAIIM *=0. 8

HU B B IX A 3 =0. 7 BURHRIGRARIE % =0. 7 HAtHfiE X UEE=0. 7 P8 HURHTHHT =0, 7
HRGTHIX AT =0, 7 BU AR % =0. 7 HAUR N XA RANT =0, 6 H 5L H RXHYIT =0, 6
TUREF I % =0. 6 HUAUKMHIXZEE) 1 %=0. 6 HATHHAXAE %=0.6 HAHEXH4:%=0.6

RN XT3k =0, 5 BOFA TRl HET k=0, 5 HBFrii k=0. 5 BT HHAXK A %*=0. 5
SRR =0, 9 FLAMT IR % =0. 9 JIAIFETHTEG %=0. 7 RN %=0. 7
FEIEADZR) XA k=1, 2 BRI B 5 ART k=1 1 JIIFERIXE AT k=1. 1 i XILITFRT=1. 0
JUIRFHRE X IMERT % =0. 8 FERFTRIX HES sk =0. 8 ) IRFH X/ MZBfiET=0. 5

36° 26.0° N 140° 41.0° E 52km M: 4.1
HSEFRBIJ I NSRS =2, 8 H LB ACHS *k=2. 6 A I il k=2, 6
IKETHERT=2. 4 U= BN EE =2, 4 BHEFT ST *=2. 4 BRETH I %=2. 4
AT % =2. 3 HNIHifAT%=2. 2 WM %=2. 2 SR %=2.2 Hilifiw4=2. 2
R bk =2. 2 FRUGHT/ N k=2, 1 BREHTHE % =2. 0 @22 )11 =2. 0 FHEREHAAT %=2.0
HEICETH /N =2. 0 O= B e i) sk=1. 9 HFERE T O %=1, 9 “RIH%R*=19
D=2l 2 FRT=1. 9 /NEEFERA k=1.9 AKFhPFEETk=1.9 £I|THEHRE%=1.9
WRERETILT *=1.9 /NEET/NIR=1.8 M FBk=1. 7 K 7HTHE *=1. 7 iR *=1.7
Al ihig=1. 7 AR E *=1.7 253 HN D bk hH k=17 WEITAE *=1.7 #HTi#kH=1.7
RUEHTREIERT %=1, 7 AT\ %=1. 6 LEHifZhE%k=1.6 HfdiHT*=1.6
B D SFAFIE %=1 6 {THHRRE %=1. 6 FFRKHETRTEIT=1. 6 BJIHIIH*=1. 6
/NEET EER%=1. 6 FENEHTERT=1. 6 £)I[HEa#*=1. 5 FREriiT AR %=1.5
R TTAT %=1, 5 > | XHHFZEE *=1. 5 $RMHTES *=1. 5 LM PgT *=1.5
A THET T sk=1. 4 SUPETHPHE % =1. 4 17U E %=1. 4 FIRFENETE %=1. 3
Th R *=1. 3 BUREH=FH *=1. 3 ZKWHEETSAE=1. 2 FRskrfii e «=1. 2 fRdlrfifbie =1 2
TR TR ET k=1, 2 ALAIR BT k=1 2 ST sk=1. 2 JREBTFHE 1 %=1 2
OAUFAVIE *=1. 2 FRHEA T k=1 1 WEkiilsN=1.0 > IXHREE *=1. 0 WPkt *%=0.9
RA] LT H S sk =0, O e KBy TS sk =0. 9 HLPETAE=0. 9 BEAIRFTHALHT %=0. 9
HAATHAMREEREANT % =0. 8 FRETHAHT *=0. 8 TZEHiAIRMT %=0. 8 TIFEi L *%=0.8
TR riZEE =0, 8 AT k=0. 7 ST FHL%=0. 7 SFATIAHI*=0. 5 FIHRATAF)I=0. 5
FRAPETTIE O % =0. 5
JETATIRE%=0. 5
PR TR AGERIT k=1, 4 BJIHTE k=1, 2 FATHREERAT %=1, 2 WX AigiT k=1. 1 FriE*=1. 1
SRIGH SRR =1, 0 7 JETAN) | HTZRIF k=1 0 Wb E /MG IEL 0 A IITRALE %=0. 9
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
AR k=0, 8 EJIF/INe k=0. 8 \Ni>& i = FniT=0. 8 284175/ \i& (L1 k=0. 8
WHABTHIA TR EEF=0. 8 JRASHTHIAS % =0. 8 FAIHTH HERT %=0. 8 FAITTEIHEHT %=0. 8
EHRTT AT % =0. 7 AEHERTILE % =0. 7 s BRItk =0. 7 /]NEPHTHIE % =0. 7
NEFRT NEPEITRT % =0. 7 JRITATEHERE=0. 6 ROCHT MRAA k=0, 6 {5/ RBPHT NI KA HIE =0, 6
TRRATIIHE =0, 6 HATIARS [MT=0. 5 RESHT LR %=0. 5
FiAY 1 =fifia k=14 2 IS 7=1. 3 IEB TP R=1. 3 ERdHET%=1. 2 THERHE*=1. 2
BARBTSA =1, 1 REFHEGE Fk=1. 1 ERATRET%=0. 8 ARSI AL %=0. 8
FEMTAE R %=0. 8 TR *=0. 8 ARG ILITTALT %=0. 7 HEARET) W] FHEH*=0. 7
HAHRE) [BT/N 1] %=0. 6 ik S < Hrfizas)]%=0.6
TG IR 1 BRI *=0. 5
BRI 1 & HEBHH0EE %=0.7
TFHER 1 BPHMESZ k=10 AHmifE *=1.0 FEAEIT*%=0.9 LHTAE=0.9 FIETTRAZER*=0.9
BETEE %=0. 8 )\ TAUHAFIHETH %=0. 8 §fr Bhidir 4 %=0. 8 JHZ2fAE %=0.8
B AIRFEH=0. 7 FIAIREEAE *=0. 7 FIAMTR %=0. 7 & Bt x=0. 7 fIriAHRT=0. 6
FRHIEFRZEHE=0. 6 BRI THFA T =0. 5 FRIRFITHRIRASE %=0. 5 22 LN/l % =0. 5
93 [17 05 44 | KRBFFALES 34° 51.5° N 135° 37.6° E 8km M: 2.7
T 1 KILIGRTFIHISE %=0. 6
KBF 1 AHHREERN *=1. 0 EfRTTHkENT=0. 9 SIS 2 FPtk % =0. 8 EfmIHBAASHS *=0. 7
BT LI %=0. 5
94 (17 06 23 | EEHIEETH 35° 50.77 N 137° 33.7 E Skm M: 2.5
REPUL 1 EEAMS k=1, 2 KEIT = E%=1. 0 LA 7R *=0.6
95 (17 16 17 | FKEEPAFERGLS 39° 30.5° N 140° 25.4° E 8km M: 2.3
A 1 KAFRESEsk=1. 4 KAIHDXIFIEF %=0. 6
96 |18 03 42 | pEEEAEPESh 31° 19.5° N 128° 05.8" E 5km M: 4.6
TR IR, 2 TN %=1 5
97 [18 08 26 | FIRIRETES 36° 08.0° N 139° 49.6’ E 50km M: 3.4
PRI 1 SHEET/ NS k=1, 4 BYIHRPH %=1. 4 ZLPEHAAE=L 3 Wl kel «=1. 2 S RIHAR *=1. 1
WREKE T F/NER=1. 0 FPEHMH%=0. 9 Bl 4=0. 9 ARIHAH%=0. 7 AT HNIERT %=0. 7
IKFTHANT=0. 6 B4 THEHE%=0. 6 4FMIrH F4K%=0. 6 HETH Nl k=0. 6 fFekE il *=0.5
WA 1 e THIGRERT=1. 0 TR T k=1. 0 TR %=0. 8 {BF iy %=0. 7
SEERE TR % =0, 6 {EEFHTHT k=0, 5
BiEIR 1 AET FREA0. 7 IZETTRFIAR *%=0. 5 F{RHTAFR *=0. 5
THER 1 PP %=0.7
98 [18 08 44 | WEFEEFHIT 24° 13.8° N 123° 51.2° E 17km M: 3.4
TR 1 PrgmT K=l 2
99 [18 11 00 | ZIIRALER 36° 39.6° N 140° 40.8’ E 8km M: 2.4
PRI 1 ASEHB)IVINGRS %=0. 7 @iz )1 %=0.7
100 |18 16 44 | ZIsURid 35° 53.1" N 141° 18.4° E 39km M: 4.5
PRI 2 PETTE D k=1. 9 WPk k=1.5
1 RBEENETIEATE=1. 4 ZRSENE T P sk =1, 4 Firiibie k=1, 1 MiirTiey k=1. 0 A FH%=0. 9
SRR % =0. 9 KFT4ANT=0. 9 $RHTIER *=0. 8 FdkrizaRH: *=0. 8 WiEkHE2PN=0. 8
FRE TR =0, 7 AQFHINENT %=0. 7 B CHBIINFAR %=0. 7 $RHT#RH=0. 6 Hififi#44=0.6
A TARE=0. 5
TR 2 FHEGHIIRI %=1. 6
1 ShrirEnT k=1, 4 JETRIZAN *=1. 4 JEdTEA %=1 3 JET#KE *=1. 3 FHfI*=1.3
JE=%=1.2 FERA-R *=1.2 ZHEr%d=1. 1 Sk Af=1. 1 FEiiERFEHE=1. 0
WA HEA*=10 [LRFH#E=%=1.0 [LRFH#EH k=1 0 FEFHEFHRE %=0. 7
A A % =0. 7 [LEHARERT S+ RE=0. 6 HAMTRETE=0. 6 THERXENT k=0, 6
Rl 44 E=0. 6
N 1 2 THT2E7=0.5
HER I 1 #)ITi7RYEAT % =0. 6
A 1[I 1 KR RS *=0. 7
101 |19 02 10 | RRpULmEEPE s 32° 56.6° N 129° 52.9° E 10km M: 2.2
TR IR, 1 KRATEAS %=0. 8 BAGHMTRA*=0. 5
102 |19 17 43 | KBRFFLED 34° 50.0° N 135° 36.3° E 10km M: 2.8
T 1 STk =0. 7 J\igkTi/ Ik =0. 5
NS 1 EETE=1. 4 BRI =1, 3 @i 2 k=1 3 ERJIMiT«=1. 1
FRARTHHRSNT % =1. 0 FEM i/ BN %=1. 0 AZEFTHALES k=1. 0 EtribEERT=0. 9
TEBRTTTER AR % =0. 8 USSR >k =0. 6 KRB [IIXAWL A *%=0. 5
103 |19 20 52 | f&@mEEh 37° 04.7 N 141° 11.0° E 52km M: 4.4
IR 2 |LTTHTEATR k=1. 6 £ETRL%=1.5
1 WCEMTH %=1 4 =3 IIHTRT k=1, 4 AARTEE*=1. 2 HHENT /N =12 HHETAB =12
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BT EENT =1, 2 KIJFITHHRE % =1. 2 BT *=1. 2 FFHRTAH *=1. 0 S2HNTH=1. 0
KIGFTHF %=0. 8 IlIGZeH=0. 8 II{2 5 PIFES % =0. 7 FAUARAT F36=0. 7 ‘EXSRIN2EMT 38T % =0. 6
MBS X HH=0. 6 AT )1 = AHT=0. 5 FAEMTRi=0. 5
R b 2 FHATHEET N % =2. 2 FJIAD/ NG =2, 2 JIIPIRT BJPRE k=2 1 BRILiBEAL *=1. 9
EREEAT PR k=1, 9 BRILATEAA=1. 8 /NEFRT/NEFHT k=1, 8 R TiZA0*=1. 8 JIRET F 5 H *=1.8
JURATTINN=L. 7 EVTTTERN=1. 7 BRLTRENT =1 7 sP skt k=1. 6 f)IITRALE *=1.6
T\ LL k=1 6 /NEFRTHRSE sk =1. 6 ZE) | TialiciTk=1. 6 FATHAHMT %=1. 6
FAT AR k=1, 6 FATTHEMRAT %=1. 6 \ VO X HflT k=1. 6 FEEERTILE %=1. 6 “AMFHEHE*=1.6
VESRRRE R k=1, 6 KEAF/NE=1. 5 RNEHAE *=1.5 VW& =FflT=1. 5 JRIEFHRIE *=1.5
[E| UBTHEEE k=1. 5 HASTHAZERT =1, 5 ZE8)1[TH)\IBHT %=1.5
1 ENE k=14 AR TIE k=1 4 AR %=1, 4 REFT TRA %=1 4 R *=1. 4
BMTAS =1 4 HASTHRS =1, 4 fEEFEETTR T k=1, 4 BEENTHT *=1. 4
FRMTEATES %=1, 4 fETTPAR k=1, 3 f&ERRRT N LA HUE % =1. 3 JIPAT EJIP/INLE%=1. 3
BEAMTREE *=1. 3 &S TARERT & =1. 3 fBEEMEILAT k=1. 3 WO X TiHEA *=1. 2
REAEH*=1.2 FETARN *=1. 2 AT HEE=1. 2 RITATEIE=1. 2 i aHy =% =1. 2
FAFREETH/ NG X k=1, 2 SRASMT AR sk =1. 2 SEHAZKH % =1. 2 AL %=1 2 REH A *=1.2
WhETIMAEEEL 2 FRETAAARIT=1. 1 &SN k=1 | fREFHETRENT k=1, 1
BT |ETER k=1, 1 ZlT sk k=1, 0 JEai BT TR k=1. 0 JAEMTEF | k=1.0
REFFGASLFT =1, 0 =FEMTKATk=1. 0 FIARRETHFERTXE RN k=1, 0 FErEE X IERT %=0. 9
MRS THIFHT X = BHT=0. 9 FRT /N 5 =0. 9 #RESTHRARNT k=0. 8 #@ i A &MT %=0. 7
5 AR P8 5 =0. 7 48 S5 [RBAT FAGE R R k=0, 7 WO E TN %=0. 7
PR TS X AEE=0. 7 S fRATIRAE=0. 6 HETR) 1 B5)11=0. 6
PRI 2 ACRIRTTREET k=1, 5 BT A *=1.5
1 BB NBk=1. 4 AKFHPNFERT=1.3 HZHBIV N %=1.3 HICfi+ERI A *=1. 3
WK H TR %=1, 3 AFRIiiadk=1. 3 HheXE T b/N%k=1. 3 HReRETLAG *=1.2
AT =1, 1 I k=1 1 IREMTAER *=1. 1 AZiifprc=1. 1 R *=1.0
TR E THALET % =1. 0+ 4=1. 0 FROKH BT HET %=1 0 ZLPEHMH:%=0. 9 it x=0.9
FFRKTZE R0 =0. 9 Oz B e tirgtisks =0, 8 AL HapnT sk =0. 8 #)I[HiFIH *=0. 8
WK ETHERT=0. 8 AT TANT=0. 8 AT 4L *=0. 8 ARETi#F M *=0.8 ARFTiIGH *=0. 8
BYITTEM%=0. 7 SR TR b %=0. 7 SERITEHE L =0. 7 AR iiffii=0. 7 HHA H M ZERT=0. 6
INEEFINI%=0. 6 /NEETERA %=0. 6 R ETiEEH%=0.6 mikiiANT %=0.6
OB tidAa) 1 %=0. 6 SPETAE=0. 5 /NEEH EER*=0.5 &5 HiiktH%=0.5
BYNTHEE%=0. 5 IR %=0. 5 BFri=rM %=0. 5 FRriiT IR %=0.5
AR 1 ARZENTET-sk=1. 3 KHRHGH L *=1. 1 FE8E HBACRENT=1. 1 AAHRE]) BT/ %k=1. 0
TTEMTTE *=0. 9 AREEILITIFHR=0.9 HIEHATART %=0. 8 KHEHTEIHIT=0.7
BT k=0, 7 AR AR %=0. 6 SARRIEA %=0. 5 HiAHLE) | [M]FEHE % =0. 5
HER I 1 B3I [THARHT % =0. 6
104 (19 21 31 | FoskiLEALER 34° 04.0° N 135° 22.4° E 8km M: 3.5
Tk Loy 2 FOSEIFHT Tz %=2. 2 FOEEFMTHPETTL % =2. 0 A3 H)IATfEK*=1.5
1 FED) FE TR %=1, 3 L) IFMKILIT I k=1, 1 e e L1, 0 FukiLE) T % =0. 9
FERILT B2 T=0. 9 BHERTTIAR=0.9 H > & XHTERGLME *=0. 8 /> & XHTT /BT k=0, 8
FEOJNTPERH: % =0. 8 FEATTHF %=0. 7 FRKILTT—& T %=0.5 @Il %=0. 5 D) [TIkA=0. 5
SEHTPEE % =0. 5
105 |19 23 40 | RIS 35° 06.9° N 132° 45.7 E 6km M: 3.0
R 2 FREEARTIER k=2, 1 ZErTTHMAITHG k=15
1 ZERGTE NS E *=0. 7
106 |20 05 07 | EFEph 40° 21.1" N 142° 05.1° E 50km M: 3.8
BRI 2 M ERTE(A®=1.8
1 TFZRFEHIRTE K% =0. 9 JUFHTZRET=0. 7 J\ATHiPNHL*=0. 7
AR 1 JUFRMFERA =1, 4 HBSKATHRK k=0, 6 F5FEEFITREF %=0. 6 A& IKHT=0. 5 E&EMTRETA=0. 5
IEERHERGIR=0. 5 SRR AE=0. 5
107 |20 12 43 | JKBRFFLED 34° 52.5° N 135° 38.4° E 11km M: 2.6
AT 1 J\ET I k=0. 6 ASEILIBT A% =0. 5
KERIF 1 BRI LG *=0.7
108 |20 13 41 | HrsR-plit s 37° 16.5° N 139° 08.0° E 2km M: 2.6
I 1 AETZ*=0.8
109 120 20 27 | FIERALFEI 35° 39.3° N 140° 02.5° E 69km M: 3.2
HOAD 1 AT SO Uy k=0, 8 HAUHIE X B Fb%=0. 8 H AKX ANT %=0. 6
HZ) 1 I 1 VIR TR DB R > =0. 9 REIEA LK 57 % =0. 6 ARILHHEX 7 BBl *=0. 6
110 |20 21 34 | fEERALES 34° 04.8° N 134° 29.5° E 9km M: 3.1
T IR 1 AHETE E k=1, 1 FEETHAFIRI=1 0 /AR THATZENRT %=0. 9 EE AR F-*=0.8
FEETHTEAT % =0. 7 Blra il W] % =0. 7 81T | SHT =0 6 85I HiHEEMT=0. 5
111 (20 22 29 | ‘Erbsiih 38° 09.4° N 141° 46.8" E 54km M: 3.8
IR 2 fBTkAERT % =1. 8
1 &) 2) 1 sk=1. 2 KIRFTTHF *=1. 0 =) IERTET) 1 =0. 8 B AKHTHFINT k=0. 8 AR *=0.7
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
TERTHRTEE=0. 7 £l |11 k=0, 7 Fr& i AERERT %=0. 7 £ IRHTHYHH *=0. 6
s BTG % =0. 6 KULVATIREZRNT %=0. 5 &L FAT=0. 5 I BRTES=0. 5 F&TTRIT=0. 5
AT 1 —EArTHLMT k=0. 8 —RARTASHRIMT 5k=0. 7 — AT TEEMT sk=0. 7 —FAmiEIRMT =0. 5
112 |20 22 56 | 2=k 34° 01.3° N 132° 28.9° E 15km M: 3.2
NS 1 HATAEETE » =1, 4 S R %=0. 5
TR 1 LT R %=0. 7
[iifs]’= 1 HEMAELk=0. 6
113 (21 02 33 | Abifmdrd vaih 42° 28.1° N 139° 21.8" E 19km M: 4.0
AetiE 1 J\ERTREGZEAM] *=1. 4 7= Z2REMXALEH k=1, 4 50154 %=1. 2 RHETER %=1. 1
SEPETTEE k=1, 0 BHAHT B=0. 8 BHA%=0. 6 SEAAPNETERAPN*%=0. 5
7 2R AU AT % =0. 5
114 |21 06 36 | JBRFFLED 34° 52.5° N 135° 38.4° E 11km M: 2.6
NI 1 ETIkERT=0. 8 B AR LA *=0. 8 Sl iTHBAASH: %=0. 6
115 |21 21 13 | REPIEILES 36° 59.6° N 138° 33.2° E 8km M: 2.6
s 1 EETRRX S =1, 1
R 1 ZeAHEE *=1.3
116 |22 02 48 | EARIESRED 35° 06.8° N 132° 45.8’ E 6km M: 2.3
R IR 1 ARFWTIE % =0. 9
117 |22 06 46 | fEEEaE 37° 03.5° N 139° 28.6° E 9km M: 2.7
A R 2 MR R R =1. 8
118 |22 13 01 | EBFUEEGHEL 35° 49.0° N 137° 43.3° E 6km M: 2.2
ERpIR 1 AKENTHE %=0. 8 AN %=0.8 FAAHTERFREY %=0.5
119 |22 16 53 | HraR Mty 38° 02.8° N 139° 32.7 E 14km M: 2.5
s 1 BAJIA FBI%=0.9
120 22 19 09 | fEERHH 37° 14.7 N 141° 31.4° E 46km M: 4.2
A 2 HRTHIGHIT k=1. 6 F)IF1/ e %=1.5
1 WhET=FNT=1. 4 f&S/AE]T NG RAHUF k=1, 4 KAENTEF k=1, 3 JHEMTTET *=1. 3
FHRTHTT AT sk =1. 2 AEEERTAL % =1. 2 KEAm/NE=1 1 BATHREIET=1 1 JHPNA TIN=1.1
JUPIRS B NP k=1, 1 AEHAE %k=1. 1 BRILTIHREIT k=1, 1 FRTHHEERT %=1. 0
FATTHTREARET sk=1. 0 JIPIAF FJHPY/INLSE % =0. 9 REA THAA K=0. 9 /]NEFHT/NEFHTRT 5 =0. 9
FATTTEREERT % =0. 9 BRMVEETEE %=0.9 WO XTIV %=0. 8 )1 IHTRALE*=0. 8
TRITHTEEHAR=0. 8 KEATEH:=0. 8 AMATIEH:%=0. 7 JI{FEHT T H %=0. 7
& S HETTERILRT % =0. 7 FNTAN %=0. 7 " AAH4E%=0. 7 BRTEN=0. 6
)N T\ % =0. 6 /NEFRT 3 % =0. 5 ARGEAIIHHR % =0. 5 FRIFEIS HFETX = BHET=0. 5
FAFERS THEE S XA 7E=0. 5
IR 1 EATRE%=0.7
121 |23 02 40 | fEsEKBEmE 28° 38.9° N 129° 15.1" E 66km M: 3.9
VI IR 1 A4 UEHENT=0. 6
122 123 17 30 | A BT 27° 17.6° N 128 27.2° E 48km M: 3.9
FEVR IR 2 A ETHERIR=2. 0S4 BTAN4 k=1. 8 FTIRHT -0 5k=1. 5 Sl AS/E*=1.5
1 FoyalTFnyE sk=1. 2 FALRTEHLk=1. 1 FoyalTEEE=1. 0
TR 1 [EEERE=0. 9 [EEER 14 %=0.9 JHERAEE %=0.7
123 |23 17 38 | ZslRih 36° 31.9° N 140° 58.0° E 20km M: 4.1
PRI 2 ERKMZE R %=1.7
1 BSEBIDINGES k=1 2 AR AFk=1. 0 KITHLE %=1. 0 /NEEMEA *=1.0 HilifiE4=1.0
AL ERTACH % =0. 9 3EERT/ [N % =0. 9 EngkifiAHT x=0. 9 #&H T [-%=0.9
=B RDHTREE %=0. 8 K FTHPEIT k=0, 8 ARTT45 =0, 8 HYFH T %=0. 7
A HAHRG=0. 7 AL HTHIFINT % =0. 6 ALAIR TR % =0. 6 /NEETI/IVI[*=0.6
(1SS 1 JIETER) =0, 9 HIARTHIA TFEEF=0. 7 ENHTETE %=0. 6 VDX HigiH] %=0. 5
124 |23 22 51 | JEEHTHE 41° 55.5° N 140° 57.2° E 11km M: 2.5
AbiE 2 PRARET)IRIT %=1 7
125 (24 02 52 | ‘ElRah 38° 43.6° N 141° 55.1° E 53km M: 3.9
TR 2 —BAH BT k=1, 7 —BIrHERARAT %=1. 6
1 EMEBTHEEK k=1, 2 —BIAAHT=1. 1 —BAF/ERMT % =1. 0 FEni= M= mETk=1.0
-BEHTERLIT %=0. 8 At LifikHZEMT % =0, 8 —BETHAERET % =0. 7 KARIEHTIE) I [AT=0. 7
FABUE T RARIERT=0. 5
IR 2 SATBHIREZAT k=1. 5 f&HTHkAERT %=1.5
1 Bk mNT=1. 3 KAIETIRE=1. 1 KT R0RmnT k=1 1 m =pEiTEHE) =1, 0 ZErEg: % =0. 8

ST k=0, 8 JRASRTHMIEE=0. 7 Bk E-ERT %=0, 7 f&rib BT %=0. 7
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fa | B RS oo BB G E B
BKTAHMNT %=0. 6 FLRTIEEET=0. 5 IR )11 KI=0. 5
126 (24 06 37 | P ET 44° 39.1° N 148 19.9° E 150km M: 5.0
AetiE 2 BRI EAE=1. 6 AR=ETE AR %=1 6
1 FEEyl 2 Sesk=1. 4 ARESTHEEFRIE *=1. 3 BIVERTARIE %=0. 9 FASHTIHIZ %=0. 9 RPN *%=0. 8
127 |24 07 24 | EFFEANFEEACES 40° 05.3° N 141° 09.1° E 4km M: 2.7
AT 1 J\IEFHIAR %=0. 7
128 |24 10 40 | TFIERHE M 35° 24.7 N 140° 59.4° E 23km M: 3.2
THER 1 FEHCRE*=1.0
129 (24 22 22 | EEFULEEH 35° 52.1° N 137 35.5° E Tkm M: 2.5
FRpU 1 AKEET=f%=0.9
130 |25 07 31 | ERAIZEEAIhA 32° 43.3 N 130° 41.8' E 5km M: 4.4
REAIR 4 FEAT RE k=4, 4 SN, 1 EIRRET AR k=3, 7
3 REAVEXAH=3. 3 REAHIIXONmNT =3, 0 AEAR X &AM %=3. 0 REASCHNTKE %=2.9
EIRTIAMERT=2. 9 REARIKE TR % =2. 9 U E-EFN] % =2, 8 PHFAP I\ *=2. 7
ERTHAREIAET =2, 7 FATHIR R %=2. 7 AEHE % =2. 7 49MijEL%=2.5
REARHI R %=2. 5
2 HGRT AR % =2. 4 REAACEMEANT % =2. 4 REASEHMATIGH % =2. 3 F/KHT7LH *=2. 2
FRPEIT B =2, 0 (LRI A% =2, 0BG sk=1. 9 REAEAIT SRR *=1.9 FL&TMEIT*=1.9
EREFAAEAT k=1, 9 |IERETS %=1.8 bREFARENI=1. 7 K0T EHx=1. 7 REHIFE] %=1.7
JURTHTF T %=1, 7 KEATFIK%=1.6 J\CigENT *=1. 6 FERTRAT S H %=1. 6 /XTI TINT %=1 5
1 FERTRRRRRATRS k=1, 4 EATTINHINT k=1, 4 S5H0TiRAT k=1. 3 SGHUTTIKNT %=1. 3 THMTARHEE®=1.3
R HEEN k=1, 3 JCHTELEEMI=1. 3 39 ri-HIRNT % =1. 2 FERTRFFIER k=1. 2
FIRTT=ANT k=1, 2 EATTPR*=1. 2 [LFETTRERNT k=1, 2 J\fRTTSANT sk =1. 1 BBt As=1. 0
KNI %=1, 0 FAMTAAE=1. 0 [LEEmE AfEfkt o % —%=0. 9 |LEEMHREANT %=0. 9
FACRT BT % =0. 7 J\RATRSAT%=0. 7 NS TTHE(ERT %=0. 6 /K{RATH N *=0.6 J\RTTRAT=0. 5
TR IR, 2 FAERTELIET *=1. 5 L NERTEAL=1. 5
1 FREHACEERT %=1 3 R R AT k=1.3 BFHART k=1. 2 EAlHELET=1. 2
PRSI AERT sk =1. 1 EALT/INERTALART k=1, 0 F§ B iiAmEmT %=0. 9 FEEE T 2 HH] %=0. 9
B PEA ST % =0. 8 FAITHEAES %=0. 8 EATFEAHIEAT%=0. 7 ZEAlTHHEEN] % =0. 7
ST T ATAERT =0 6
eI 2 ERFSEABIT A k=1, 9 HEEER MR k=17 &R =HH=1.6
1 FERATAL) T N4 R k=1, 4 JERITATETI0k=1. 4 & TRENT <R sk=1. 3 MEERHAG BRI *=1. 0
1 EEHT) 17 5k =0. 8 ETIRFESEEHT A % =0. 8 /MATTELH=0. 8 JERIFTILFHTA=0. 7
H A AR LR % =0. 5
[INjuyi-y 1 TBIfithlR=0. 5
e o U 1 APFE i T k=1, 2 FYITHAN k=1. 2 ZLZBEJIARE *=0. 9 AR KTTHAEART=0. 9
KA HTHEFINT k=0, 7 KR HTi{ER=0. 6
VeI 1 P EI%=1.0 FIgERTEHT%=0. 8 HANTART*=0. 8 ARG %=0. 7 B HALRE %=0. 6
PAETRBRREG =0, 6 BB =R % =0. 6 FEEFHIHE M %=0. 6 BT M52, %=0.5
Koy I 1 HARTEAR x=1.2 H BRI k=1, 0 HARLATSIAER] %=0. 7 Fef@msi LHEIH=0. 7
JEVR S 1 B AARTTEERAT % =0. 7
131 |25 10 02 | EARIESRED 35° 06.8° N 132° 45.8° E 5km M: 2.3
R 1 ARFERTIEE % =0. 9
132 |25 16 30 | #omuALEn 36° 48.0° N 140° 32.7 E 9km M: 2.8
PRI 1 BB IV %=0. 6
133 |26 02 46 | f@EEh 37° 32.0° N 141° 23.2° E 51km M: 4.5
IR 2 |LTERTEAE =1, 7 EHATIRL*=1. 6
1 TR k=1 4 FLBNT FRE=1 3 G ) =1. 3 =) IBATHT1 %=1, 2 FHEMT /N %=1, 1
A BT =1, 1 KIS %=0. 9 SEMBTHNG=0. 9 HHAETTIENT %=0. 9 F& i AAEERS % =0. 8
KT HET=0. 8 £/l 4112 %=0. 8 fI{5ZepE=0. 8 HUARSTH/INEF %=0. 7 KIRFTiAaIL *=0. 7
BTN k=0, 6 BKATHART %=0. 6 ZUVETIARE=0. 6 KIFTIFES S *=0. 6 KULETIRIHE%=0. 6
TG k=0, 5 P =FEBTEHY11=0. 5 A EFRR %=0. 5 K& = HR=0.5
e i 2 FEES TR =2, 4 MZEMTTET k=2, 2 JRITATSIHE=2. 2 HrHUET S VR % =2. 2

PR TEIT X ) AT =2, 2 PaFHS HiEITIX = GlT=2. 1 BEREMVEAIEE *=2.0 JIINKFT)IN=1.9
FEERTAL k=1. 8 B IAMTAN % =1. 8 FAITHARSIET=1. 8 FIAEES HIBTRAMT %=1. 8
JUPRAE EJNPN B k=1, 6 AREEATIHHR % =1. 6 HATHREIRET k=1.5 #&JIIHTHE)I%=1.5

PR e B XA TE=1. 5 JIMRATILE H % =1. 5 KHEMTES |- %=1.5 FFHET/NGX *=1.5
FHATTTARIERAT k=1, 4 Wb E i =FMT=1. 4 &L FAHARAHIF *=1. 4 KEHiEA *=1.3
P ZERT sk=1. 3 SRR % =1. 2 W E T EHEA k=1. 2 fBEJHEREILNT%=1.2
FAFERS TR X PEIT sk =1. 2 —AKATRIMIE k=1, 1 R H AT %=1, 1 REA FIAA %=1.1
WD TN k=1 1 FATTHIGEAT k=1, 1 f@&HAREMR] *=1. 1 —ARAriEhE *=1.0
FELRTARH k=1, 0 JIPIR L)1 PYINLTE k=1, 0 28 || AT sk =1. 0 HIARTHA FEEr=0. 9
LRI *=0.9 A/ ING *=0.9 FI i3 AT % =0. 9 & EHEig2) ] %=0. 9
BBILITHARENT % =0. 8 AE A %=0. 8 /NPT % =0. 8 /NEFRT/NEFEHT % =0. 8

e S TN A A R A k=0, 8 $EAETARIEE %=0. 8 ARILITTRHH=0. 8 #& (T ET{RERT %=0. 7
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HRE | R | EEuHA ity R R FRASE
| B RS & oo BB G E B
SATHT KRB k=0, 7 AR5 =0. 7 fREFHETRIR %=0. 7 \Wh & i/ Mal=0. 6
KEFTFEANE=0. 6 V& HIHHIT %=0. 6 288 17/ \E LIk =0. 6 & B TIHRIAKRHET %=0. 6
RS EANT %=0. 6 RS TIHIAANT=0. 5 KEREH*=0.5
AT 1 —RAMEARAT %=0. 8 —PrTHERMT %=0. 7 —RriTJELAT *=0. 6 {FFHMETH:FK *=0. 5
— BT EILAT 5k =0. 5
IRYSI 1 BIZrih) INFRE % =0, 9 AERIHAH %=0. 8 ALZIRTHHENT % =0. 7 AP HiPNEET =0, 6
SRR SE R =0. 6 HNZHTEAT*=0. 5 EET/]NES *=0. 5
134 126 04 50 | FusfkilRALER 34° 02.3° N 135° 14.4° E 8km M: 2.2
e L 1 GENTEHA%=0.5
135 |26 08 03 | &% 32° 37.0° N 130° 01.7 E 16km M: 2.4
R 1 RRFfiochT *=0. 6
136 |26 10 07 | TIERFFEL 35° 13.9° N 140° 14.3° E 20km M: 2.6
THER 1 HERIT .28 %=0. 7 BEJRTHIE *=0. 7
137 (26 11 10 | AEAULRA[fRHS 32° 56.4° N 131° 01.8" E 8km M: 3.2
REAIR 2 [lggHT—DEHT % =1. 9 FPARFTA=1. 8 g k=1. 6 PEFF/ IR *=1.6
1 GG k=1 3 FATARTTIET k=1 1 AJRATE A k=1 1 FELATILEE%=1.0
Kbk 1 FAATRENRT %=0. 5
138 |26 14 36 | JEEHITHER 41° 55.4° N 140° 56.7 E 10km M: 2.3
A 2 AET)IRET *=1.5
1 LERITAN] %=0. 5
139 [26 20 35 | #EEEHD 36° 57.0° N 141° 03.4° E 51km M: 3.2
A R 1 UK F)HPR=0. 8
140 |27 06 31 | FnakilRdLEs 34 02.1° N 135° 15.2° E 4km M: 1.9
Fep L 1 GERTHA%=1.2
141 (27 13 54 | REEEAHE 44° 58.0° N 148° 08.4 E 154km M: 4.8
AefiE 1 ARSI R k=1, 1 BIRGEATE#E=0. 8 HUEMTk 2 42%=0. 5
142 |27 15 24 | EHFRINFACE 39° 45.5° N 141° 50.4 E 59km M: 4.1
AR 2 B ERTIE{AK=2. 3 FARENT oA k=1, 8 /U THINAL*=1. 6
1 T mdk=1. 4 JUTHENT=1. 2 EARIIT k=1 1 = JFRTERYNERT %=1. 0 M 5EE=0. 9
JUATHESF=0. 8 BACET BAERT 0 =0. 7 ZiRATRMT=0. 6 -FnH v &l %=0.5
AR 2 PP k=2, 0 WAASEE *=1. 9 R %=1. 8 FHEMTEETA=1. 8 JUER Vi HEA*=1. 7
TR k=1, 7 BEMTHREES k=1, 6 BFHATEFH k=1 5 AXEHKIR=1.5
1 BETIFE*=1. 4 KT IGHT=1. 4 (&R *=1. 4 fEETTHFNT %=1. 4
TEFHE ST %=1, 4 JETLEENTRER=1. 2 AT k=1, 2 ARG B %=1, 2
PR =1, 2 —FlTE R k=1 2 RINBTRIRNE k=1, 2 SEBNTERIN AT k=1 2
AEETIGENT=1. 2 ‘EiyfiEisk=1. 2 HEIAT HEP=1. 2 —BIHTFRET % =1. 2 Rk k=1, 1
EETTHEE k=1 1 A TR E k=1, 1 R e x=1. 0 JWE i RKE=1. 0 JUE AR %=1.0
FEIETHILERT=1. 0 JERET Ak =1. 0 —BIAT==ARIT k=1, 0 LA AN %=0. 9 FHFHTH Hii*k=0.9
A6 EAMERT=0. 9 JLFAHFEE %=0. 9 AZEHRMNET %=0. 9 Jt_LrifHZE]%=0. 8
LA BT %=0. 8 REMTTEEHMT %=0. 8 FHEPHFTRE %=0. 7 $HIRATER k=0, 7
{EFRTHEF K k=0, 7 ST FUBIT=0. 6 |11 FBTIR % =0. 5 JARIETTIANIERT=0. 5 JHNIERTSE)IHT=0. 5
DEETTILFENT % =0. 5
IR 1 KULVE AP k=0, 5
FRHIR 1 KfliEgix=0.7
143 |28 02 57 | TEERE M 35" 08.3° N 140° 34.7 E 59km M: 4.2
TFHER 2 RRHIER %=2. 0 HTHTE *=1.5
1 WEHTIRA=L 4 T % =1. 3 KZEMTKZ E*%=1.3 KEH R *=1.2
WS R =1, 2 FEAAREAS <=1, 1 REAHEHR*=1.0 —EI—5=1.0
IR TN ERT & £ 250, 9 fFIUTiRAR=0.9 LS %=0. 9 LR A %=0. 9 BJIIFRHE %=0. 9
HATTHME=0. 9 THEH XK *=0. 9 FIELFER VA *=0.9 LIRS *=0.8 ¥B)I[T/\€=0.7
TR = % =0. 7 M@ HUE IR =0, 7 THEREXISPAEF k=0, 7 THEFRXOOEF=0. 7
LT =0, 6 2 [ LE]/)NHh % =0. 6 T-HEfeX rhap=0. 5
HOUAR 1 HEFREEKFN=0.5
PR 1Y 1 =i Lmy =0, 7 KR TSR % =0. 6 BHRFERTHH=0. 5
144 (28 04 52 | KBRFALES 34° 52.2° N 135° 35.4° E 11km M: 3.0
HARF 1 RIGETHBESE k=1. 3 J\IEHT /% =1. 1 B LETH%=1. 0 FIATHFIAEEE=0.9
TR X W %=0. 5
KBRFF 1 EAHTE LR *=1. 2 BOFHAREAN *=1. 1 @l 2 Ptk «=0. 8 EREMTAREF %=0. 7

ACBFHTALED =0, 6 EMITHBAAR % =0. 6 FEEIHSEAESME%=0. 6 AT HPSMT *%=0. 5
B rTBkIEIT=0. 5
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sk
=0

Rk
A 5y

EYLHA,

% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

#

Gt A & )

145

146

147

148

149

150

28 14 09

28 14 57

28 23 20

29 06 49

29 09 58

29 16 21

TR LIRALES
ORI

1

AR Ly

JtifiE

AR

TIEIHT
THER

TR
JtifgiE

HARALER
RS

AY,

BRI

D

BRI

THER
AU

IR
e

1
1

1

34° 15.4° N 135° 14.1 E 6km M: 2.4
Tk L —3 T %=0. 6

41° 15.7 N 141° 16.6° E 94km M: 3.6
PREETITIFET *=1. 0
B HRTEF I 3 =0. 7

35 11.77 N 140° 32.8° E 57km M: 3.4
ErmT R *=1. 4 BT %=0. 9 BlTiE4=0.8 —80T—5E=0.7

41° 55.8 N 142° 20.4° E 70km M: 3.5
ZEPRTIES RN 2%k =0. 6

36° 57.2° N 139° 40.5’ E Tkm M: 4.5
FEARIRE AT |-IATJR % =3. 4 FEAsEmTTRER % =2. 8
FASEMTHE=2. 4 PASEIETAA R k=2, 2 F& SRR 1 %=1.9 4RT &R *=1.7
MRS /7 JFk=1. 6 PHAEETE S % =1. 6 FIENTHET%=1.5
HRMTEAS =1, 4 TN *=1. 3 HEMTH R *=1. 3 FEHMTEFR=1. 3 G IANEKH %=1 3
SEETE T k=13 REFGAT T *=1. 2 MR k=1, 2 SESEHEITALS T4 %=1. 0
EEAILET [ %=0. 9
BB TR T %=3. 3 HYEHE*=2.9 BthiifEITA %=2.5 B IIRRKE *=2.5
IRER TR k=2, 4 FYCHE)=2. 2 HYCH =22 HYeHis AT x=2. 2
BYETEsEmT %=2. 0 HYefigoc*=1.8 AT REA*=1.5
ERIRIT AR =1, 3 TR HIEREAIT=1. 2 FA e T ENT % =1. 2 HEARTTRPENTE H % =1. 2
Bk k=12 BRIk =1. 2 AR TTEE=1. 2 AR 7z i %=1.2
MiARTEHITER k=1, 1 FOLi @ RRTP o %=1. 0 FEVET4 =M %=1. 0 FBF i RbMT %=0. 9
AT AR 3k=0. 9 FEVATH OSENF k=0, 9 ZSMRTANT k=0. 9 FEBFHTHNT % =0, 9 {EHFTiEs -8 %=0. 8
BIZEHE TS %=0. 8 B e Em=0. 8 HYGHTERTI@IF *%=0. 8 FEBEHikEMH %=0. 7
SERITRIERT =0, 7 HiARMHIEET=0. 6 FHE T *=0. 5
ERRTAER %=1, 8 W FHRX %A *=1.8 A= FRER~L. 5 FHEH4AIR*=1.5
TRATIAERER %=1 4 AR %=1.4 S\ EREXFIBET*=1. 4 VAT AFHR *=1. 3
FRAAR %=1, 3 &WoEAbXE R k=1.3 AT TEE *=1.3 S\ EPEREER*=1.2
eIl oARE]) %=1, 2 FHM A HE %=1 2 A=A Ew *=1. 1 FHEHTHEEx=1.1
FHEHAEEHE %=1. 1 &\W-EmXAFTk=1. 1 MZEMEE k=1 1 B FE+R%=1.1
IEETART %=1, 1 SVWW=ERERAM*=1.0 SUW-EREXTR *=1.0 IBEHx=1.0
IEREE *=1.0 FHRAT A *=1. 0 BTHTH %=0.9 X\ 7= % RE XA %=0. 9
SNV F X ED=0. 9 ZEMT 2R %=0. 9 REATTRMT=0. 9 HURAILITHAATENT k=0. 9 JbASHIAHNT 5%=0. 9
P S ERIIRAR: % =0. 8 JIBHT T\ bksk=0. 8 A EHTHIEX=0. 8 15/ IHTFEHH *=0. 8
SNz XA % =0. 8 REARTIEET %=0. 8 )I[#kriigrE0T *=0. 8 REATHILR *=0.8 4THTIAM*=0.8
BRI % =0. 8 FEEAHT)I[HL%=0. 8 MVATHAL D %=0. 7 B+ RATEEE %=0. 7 AEH VL EHT=0. 7
SEFH A =0, 7 AEATARHE %=0. 7 1TH AR %=0. 6 #HAILTHHT /)1[3%=0. 6 AZHHIEH *=0. 6
TR AS%=0. 5 I [BEFERT=0. 5 SEFTTREE %=0. 5 JHZRBT/ N %=0. 5 AT %=0. 5
THEHET R R *=1.6
R S k=1, 3 SRR k=1. 2 BAFIATRIEk=1. 2 /NERZINIET k=1, 1
ERRENTARAR 7 05 k=1, 1 BRI EH T % =1. 0 B AUHE X %G % =0. 8 B EFX HEF :=0. 8
VEHO AT % =0, 7 IEHEMT TS %=0. 6 \EFHIRZP*=0.6 FAATHE>O U E%=0.6
H B =0. 6
TN AET=1 7 AT TIN=1.6 HERFITKE=1. 5
TR *=1. 4 FEETTRIR AR k=1, 4 DISETRENT k=1, 3 + HITHiRARk=1. 3 B4R *=1.3
ERfTs B k=1.2 ERTTGRAT G k=1. 2 M R IRETH *=1. 2 ERf FEHk=1.1
A/ NES %=1, 1 BRAMILHER %=1, 1 =4<Higkbisk=1. 1 H/ZIRHT 178 %=1. 1
FAETZER k=1, 1 EAETHER TS *=1. 1 FIEEXFRE*x=1. 1 +HATffaZ k=10
SLBFFTHIERINT s =1. 0 AIPIRSFITEE %=1 0 bl IRIFZHT k=1 0 Ffidlrhi/NEWTIES *=0. 9
ST % =0. 9 BIFAVETHR/ INFRE % =0. 9 2 X205 % =0. 9 FAiBTiZ N %=0. 8
FATHOR %=0. 8 /NTATIEAT %=0. 7 + HRETHTTREMT %=0. 7 +HETH k1L %=0.7
SR INEE %=0. 7 FIATIRIN =0, 7 MEATo7KEMT %=0. 7 B E X *=0. 6
AT k=0, 6 _FEETHSEEX G RIET k=0. 6 kT =X 1%k=0. 6+ HETTHA QIR %=0. 6
RMmFF*=0.5 HEATATN=0.5 RMMHJII0%=0.5 Hki/REXZEH*=0.5
IINTFAHIEPN=0. 5 BT 1] 5k=0. 5
PR AT R sk=1. 0 S IFH/NE%=1. 0 TEN/IMER *=1.0 Hiifi4=0.9 ST %=0.9
FARATHAKHRE G =0, 9 HFmi=FH %=0. 9 HUPATHSI4E=0. 8 73T HA 9 SHiAFIH %=0. 8
BERTIERT % =0. 8 P AT H=0. 8 /INEEHT LTH k=0, 8 SREMT/ N %=0. 7 > < |FHHFZEAEE *%=0. 7
SARIFA =0, 7 AT HPERT %=0. 6 £ %=0. 5 /EER/MI*=0.5
EIT IR =1, 1 AEARTISEENT %=1. 0 A dbATBIEH % =0. 9 AT S ARARNT s=0. 7 AEAKHTIRNT %=0. 7
FARBT R % =0. 7 BERBAFONTEE %=0. 6 /2 BBTFEEFR %=0. 5 FikGTTHY BT %=0.5
HalA= CAEHT k=0. 5
BT EERAE *=1. 3
AIREFHRX B % =0. 8 IR = AT = AT % =0. 7

36° 07.2° N 139° 50.8’ E 49km M: 3.6
FouTAAE=L 8 BTN %=1.5
IREMT/ NP k=1 3 AMiiaHk=1. 3 LM%M *=1. 3 FETHMH-*=1. 2 H#lH4=1.2
SRR E AT k=1, 1 KT HPNERT %=1, 0 BJIIHEaik=1. 0 HHAR = b/INE*=1. 0
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
PHTT AT % =0. 9 B I[THERE*=0. 8 AR FAB*=0. 8 Ay PR *=0. 8 /INEEH /NI %:=0. 7
OUEAVINE*=0. 7 FERAT/IMEH % =0. 7 ST %=0. 7 JREMTAER *=0. 6 A riAlik=0. 6
FERTTIRE S % =0. 6 TIEHIAEET%=0. 6 TFEM AL %=0.6 H LB I/INFRE*=0. 6 AKFTi4HT=0. 6
BEMTIERT %=0. 6 /[NEENT EER%=0.6 S IFHTRFEH %=0.5 @R~ *%=0.5
N TE R =1, 7 (EEF T *=1.5
FHPE TR NT=1. 4 (EBFHTRET %=1, 3 FEF P %=1. 0 FHEE RN *=1.0
MWIARTRPESTHT AR % =1. 0 PERFRTE A% =0. 9 HiAHI AT %=0. 9 HiATHiIERT=0.8
JEATISELEA *=0. 8 /INUTTHIHT % =0. 8 ERAT A *%=0.8 E=JIMTL 5 XX %=0.8
PSRBT AR k=0, 7 H YCHTS AT k=0, 7 HYEHTHEIET4ar k=0, 7 057 FHGHT =0, 7
SR RIERT 3% =0. 7 i ATHAERIBTIERA =0, 7 HEMIAARH:%=0. 7 G288 e it H =0, 5
TABTHT % =0. 5 FEL = il %=0. 5 H i A IR KNI %=0. 5
R FIRIT A Ot k=1 1 HilAETTENT % =0. 9 AEARTTFEENT %=0. 8 EXMTHEF %=0. 7 HANTHA=0. 6
FAAE T AT % =0. 5
HiER IET FRRAL 4 NVETEGE *=1. 2 JZETAFIR *=1. 1 FERHTLR *=1. 0 FAXLATHAZERT %=0. 9
EARITAEIR % =0. 8 METMAL) 134 %=0. 7 & HEBATHIRE =0 7 JLATHIAN] %=0. 7 AEHHHE*=0. 6
B R ERATAEE %=0. 6 73|I *=0. 5 REAHTIEM *=0.5 FHEHi4M*=0.5
THER WP THiERZE %=0. 6
151 |29 15 33 | Figils 36° 36.2° N 140° 58.1" E 48km M: 4.0
PRI HSERBh) /N3 % =2. 5
FRARKTTZE RN k=2, 4 BT % =2. 2 Rk fiAM] =2, 1 HSZi R AGH k=1. 9 ACRiTATR *=1. 7
SRR =1 6 FWHEKHTHETRET=1. 6 Oz B imatfis k=1.6 LR -F4mT *=1. 6
BRET IR k=1, 5 B [Tilisk=1. 5 B riifirk=1.5
ALAIR TR sk =1. 4 RFETHLE % =1. 4 R T %=1. 4 FhEXEi_/INE*k=1. 4
SKEHPIEHET k=1, 3 A s AfilT k=1, 3 AFEmirhdesk=1. 1 JRITAE %=1, 1
OB lantidia) | k=1. 0 FHEXHHEHIT *=1. 0 JENT/NE*=1.0 /EETHEE*=1.0
HlHR4=1. 0 AP HAN=1. 0 FEEKETE O %=0.9 FHEAEMHILI*%=0.9
WA FH AT FAMT 5k =0. 8 AREMTi%E FH k=0. 8 PG 3%=0. 8 FIMT/ N2 %=0. 8
OB/ _ERT=0. 8 KRPEHTHEINT =0, 7 B H *=0. 7 #EH ik E*=0.6
/NEEAVNI%=0. 6 HEEXSETTHENT=0. 6 SRR L %=0. 6 SRHTTIER *=0.6 $EHTIERH=0.5
A HATRE=0. 5 R E i % =0. 5
AR HfhifaE*%=1.6
MTERTE % =1. 1 ARZEBILFR=1. 0 KHEFTTEHE b k=0. 8 ERMiTHMET =08 7% 7% 7=0.8
FEARMT AR =0, 8 HFAHRE) M FEHE *=0. 6
e i RESHT SRR k=1, 3 AR % =1. 2 SRR IRIG % =1. 2 FJIF/ g k=1. 2 7JIRTE) I %=1 1
FRATH A k=1, 1 ER T AT =0, 9 KA TAAAR ®=0. 9 WX Hisfil] *=0. 7 $LAMIARIE *=0. 7
MARTHA AR E=0. 7 BRILITTIHRENT %=0. 7 ZEEI /&L %=0. 6 VW& IV %=0. 6
BTN LA 11=0. 5
TG IR B TR 5 =0. 6
152 |29 18 43 | JBRIFFLED 34° 51.2° N 135° 35.6° E 10km M: 3.1
KBRFF BRI *=1. 6
BANTE LG k=1. 3 ZZEFHFLERk=1. 1 &) [T *=1. 0 EMirkEEmT=0. 8
RBTHTE KA A %=0. 7 @thirisras 2 gk k=0, 7 @thitiibhAS =0, 7 ZEMige EoM% k=0, 6
DUARRHTREF 5% =0. 5 IR FTPNANET %=0. 5
HARRF RILIEFETHIBASE % =0. 9\ )\ =0. 8 ALMLETEH:*=0.7
TREIR RAHTIHE=0. 9 A=Bri BUHT % =0. 5
153 |29 20 21 | ZIsURAbEs 36° 42.9° N 140° 36.6" E 7km M: 3.1
PRI ASEATB NGB k=1. 3 BSZmi-FERTAER*=1. 0 FEEAMTHHTEIT=0. 8 H N ifir*=0.5
FRERE IS %=0. 5 R E T _L/NiE *=0. 5
154 {30 16 49 | KFURFLE 34° 52.1° N 135° 37.5° E 11km M: 2.3
AT KILERTFIBAZE %=0. 5
RBIF BT L =0, 7
155 |30 16 53 | #&EEH 37° 27.8° N 141° 28.3° E 41km M: 3.7
I FATEREEIT s =1. 0 JRITHTL6HHE=0. 6
156 (30 18 31 | {F&E 34° 47.0° N 136° 48.4° E 13km M: 2.9
L A IRMTIAIRN k=0, 7 FEBEELE=0. 5
ZHER ERRETTIPES=0. 6
157 |31 14 53 | REFIRILER 36° 37.1" N 138° 22.0° E Okm M: 3.7
FEFIR ZESCTTIZE % =2. 9

EIFr AT S =2, 4 | HAATE AT %=2. 2 SRETIIR % =2. 0 T-liri L LI FIRR % =1. 9

Tl rFOE T k=1 9 (L1 NETBGE %=1.9 M B HESRAR=L 7 TiifiFA *=1.7
SERHITA H k=1, 7 {GR0THIFREE +=1. 6 _EHT&AT*=1. 6 AT *=1.6 FAAEH=1.6
ANIRTERF%=1.5 AT ERA*=1. 5 SITR4L%=1. 5 BHTMIEK=1.5 HAFHREA*=1.5
SN ERT 7 )M % =1. 5

REP TR k=1, 4 TAARTTHION*=1. 4 BEITTRK=1. 4 [/ NIEEE=L. 3 i «=1. 2
SETR AR A k=1 2 EEFHiThgesk=1. 1 MM EiF-sk=1. 1 /INEFH bz Z—%=1.1
JRRRERTIRR =1 1 REFTTAAMR=1. 1 RIFATSMFTHMT =1, 1 HUAPES*=1. 1 REi-FE*=0.9
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PEAHTH =0, 9 EEHRETREA %=0. 9 FEATTEA %=0. 8 g LTl LItEAFHT %=0. 8
SEFTHTE AR =0 7 SRGHTIHIEE Y =0. 6 2B RIS Z=0. 6 2Rl %=0. 6
IAATHIEHE & %=0. 6 FAAIAL%=0. 6 /|NFEHTEHL % =0. 5 FAARTTINAF=0. 5
HZSATH-1.6

U] R k=1, 2 AR =0, 9 BT B =0, 7 Ze-RATAAFRHEMT %=0. 5

36" 36.7 N 138° 21.7 E 2km M: 2.0
REFEILAT S *=0. 7

37° 09.3 N 141° 13.7 E 21km M: 5.8
KIGFTT A k=4, 1 KIGFTIRAL =3, 7 KIEFTi &) 1| = ANT=3. 7 HUARTIARA *=3. 6 [RANTHINTIE=3. 6
EYRANSERTHETH k=3, 6 VAT =3, 5 CHITTUAE %=3. 5
YR RRTRRES k=3, 4 BKTKILUBT %=3. 3 K =3, 3 Kl 1AbET =3, 3
BTN % =3. 3 [LTeHTEARR k=3, 3 AR =3, 3 F&HHAERT k=3, 3
TR =AA 3k =3. 2 LRy 5k =3. 2 JE BT k=3, 2 ‘B | IGBTRT) 1| =3, 2
RIS ERTALI % =3. 2 BKTENT k=3, 2 FURHISHE % =3. 1 4 i M %=3. 1 HEAErTENT %=3. 1
B FEERXNE % =3. | FARETER=3. 0 A HRARERT *=3. 0 T HEIEK%=3.0
MIEREAXILH *=2. 9 FAAE TN k=2. 9 KIGFTHTFEE *=2. 9 REGFT KM *=2. 9 BT HIT=2. 8
SRR =2, 8 KM % =2. 8 SRR % =2. 8 AN BE *=2. 8 {IHZZHk=2. 8
FEIFTENk=2. 8 I —PEm A =2, 8 FIRFNTRINT % =2. 8 (IEHFHEX = *=2.8
NIBEARXIE RIF %=2. 8 AT EFRAT %=2. 7 KRR %=2. 7 lIE Ehr X247 %=2. 7
B 18 %k =2, 7 BT k=2, 7 KARNTHY) % =2. 7 fr&TFHEFS % =2.6 L 150TRI%=2.6
MEHFERES *=2. 6 (G EHEFXIHH=2. 6 BT EAT k=2, 6 BKATENAT %=2.5
RIGTEE L *=2.5 IEERERKA=2.5 EATTEA *=2.5 AT Hif=2. 5 FIRINSENT/NEFFH % =2. 5
TR k=2, 4 SEMMTIAR=2. 4 FORTIRIT=2. 4 o AT E L k=2, 4 JFIT 5] % =2. 4
aTAL ERT % =2. 3 EIINSERTEIR % =2. 3 B KT HTFIRT k=2, 2 B KT %=2. 2
RIGTHIEF-%=2. 2 SEIFrHZEEN=2. 2 BEEHEL k=2, 2 KIETHHEDS % =2. 1 KAlEHIARE=2. 1
BT ) e sk =2, 0 ZALVETHREENT %=2. 0 BEEHTER k=1. 9 Z&iThdek=1.9
Bk BT %=1. 9
SNTBTHATERHEES % =1. 4 i =Fem it k=1. 4 AR THIUN=1. 4 A& [ k=1, 4
FOBTTHERT =1, 3 RALE AT [IN=1. 1
FERE AT k=4, 1 ARG TR PENT %=3. 8 RGN THAA %=3. 5 IWHEMTH/T %=3. 5
ATy Ve k=3, 5
BBILITHISARENT =3, 3 [T FA9A] % =3. 3 MAZERTALE % =3. 3 i k=3. 2 [ FLATHEM *=3. 2
TR NG *=3. 2 HERETAN | BEk=3. 2 ) IPNAT L) PN =3, 2 FaEHIT 51 % =3. 2
PR TR T % =3, 2 AT R % =3. 1 WRABTHIA T FEE=3. 1 WA AoHmT %=3. 1
TR IREPIT AR R HUR % =3, 1 JRITHTSEHAR=3. 1 288 M aisoi % =3. 1 &) IIFHEKH *=3. 1
PSRRI XA E=3. 0 FE MRS T T X ST >k =3, 0 JRIFFATIRIF % =3. 0 7 IIMT7J 11 %=2.9
FHATTHERN=2. 9 FIATTREARET *k=2. 9 o X T —FMT=2.9 FTHZH % =2. 9 Sl BRRE % =2. 9
FREER DR % =2. 9 KB/ NE=2. 9 MBI % =2. 9 FEEAET (L %=2.9
A R AR = R k=2, O WAL % =2. O A& g LN %=2. 8 FIHmiA(E %=2.8
B RRT A % =2. 8 PR )P/ INLAE =2, 8 KHERTEF | =2. 8 R THIFHTIX — BHT=2. 8
HrEAT B % =2. 8 T2 AT % =2. 8 EZ 7Tl I IM] k=2. 8 AN % =2. 8
FASTHERRET =2, 8 )| [{RIT T sk =2. 7 ARILHiBARR %=2. 7 FEARE iR AN k=2, 7
SHEEAATHHCRAT k=2, 7 PHHEATIFR=2. 7 @S W] =2, 7 2821\l =2. 7
AETAE %=2. 7 AR %=2. 7 {5 LT FAGEE AR =2, 7 AETHH A *=2.6
WO /ML IE2. 6 AEEEATTAL AT =2, 6 /NEFHT/NEFETHT k=2. 6 FATTANEIAT=2. 6
ERILTRRA H=2. 6 FEHANTIRE=2. 6 TSIAAER *=2. 6 ERATEAVEA *=2. 6 i EFHER{LFNT *=2. 6
TARATIA R k=2, 6 SHEEIATIMARRT=2. 5 VO X T MEA k=2, 5 /NEFHT @ % =2. 5
FAT TR BERT k=2, 5 R ST HAENIT % =2. 5 & BFHErinn | *=2. 5 288 [MEBXHT*=2.5
FIRBT—AA *=2. 5 Z) [/ \IEHT %=2. 5
TRETHAAANT=2, 4 FEATHT IR/ NS % =2. 4 “AANTHENE *=2. 4 ) IIRALE *=2. 4 FHAKH *=2. 4
WO XTI I k=2, 4 WX THERET k=2, 4 JIPVKRT)1IP9=2. 4 HEETR R 11=2. 3
B JTTILEINT k=2, 3 1@ B TIRANT k=2, 3 KEMTH*=2. 3 THMTHEIE =2, 2 THMTHEA: %=2. 2
DR N AN TA =2, 2 & BT H 450 k=2, 1 RAHEEATLAT %=2. 1 =L )7 HiENEAK %=2. 1
GASMTHA =0, | DG e k=2, 1 WIANTHIAS » k=2, 0 R8N J5t5 %=2. 0
TERTHE =2, 0 RS THARERT k=2, 0 —FFMT KHT sk=1. 9 SHEEIATHIRHET %=1. 9 i) [FIFRI P % =1. 8
FASEITHE=1. 6 =2 T %=1 6 dHFAELL*=1.6 JEATHH %=1.5
R SRR R sk =1. 5
ZRETE T k=14 MR k=1 4 AT/ NE*=1. 3 B THEENET k=1. 3
HURMTEA k=1, 3 BT RAGR=1. 3 IR k=1, 3 fE&4ILAT)I[ 0 %=1.0
BETAERNT % =2. 7 — B TEINT % =2. 7 R RME % =2. 5
TRETIER % =2, 4 BN THRTR k=2. 3 BNHZRJ k=2, 3 —BArTa=tRNT =2, 3 Jb EritHZNT %=2. 2
RERATHRR =2, 2 —BATTHERIT %=2. 1 BFFATHFH % =2. 1 BUNTRARR % =2. 0 L& HFORT %=2. 0
AN % =2, 0 AR %=2. 0 —BIHPTILET =1 9 BN/ *%=1.9 Jt EhFNT=1.9
TEBRTMART k=1. 9 &/ IGRTIEIR %=1. 9 TE&HTA SN *=1. 8 IELF T *=1.8
BRI %=1. 8 FHEFAAENT=1. 8 HHTHHE k=1.7 {EHRTHEEK%=1.7
— BRI LT k=1, 7 BN THARIRRERIT=1. 7 BRI LERT=1. 7 SRBENTEEH BRAT % =1. 6
FRTEES %=1, 6 FEIR IR k=1.5
DG VEIT=1. 4 Faiiigs T FHIT k=1, 4 RERETEER k=1, 4 J\WE i HEE *=1. 4 {E&mAanT=1. 4
BT LT =1, 4 —BIrfiRBRMT=1. 3 [UHRT IR %=1. 3 B i L AN %=1. 3 AZEMHIKIR=1. 3
THFHTE ST k=1, 3 JIEErEk*=1. 2 ASEHRANT %=1, 2 LI FHT/UEHT=1. 2
TTIAESEIT k=1, 2 AATFHTE AT k=1 1 JURFEiTRE=1. 1 &) l3F%k=1. 1 FaTTXIHE=1.1

97




30

e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

E
ZJim

AU,

K HH

i
=
Zim

TR k=1, 0 SETFPEEHTRE=1. 0 B s o B5=0. O R ETTRRHT % =0. 9

TEET R AT %=0. 9 AT HEET=0.9 —FHifEH=0. 8 PFIERTIRIIIISL%=0.8

RASTETHE) [HT=0. 8 JEMTHIGHHT % =0. 8 FEFIEMT) I *=0. 7 FARTPEIR FEASE=0. 7
EHTTRIR=0. 7 SRR 8 %=0. 5 FEFAIF FEF=0. 5 BART AT A=0. 5

b ITRIg % =3. 3 KIRTIMIR T *=3. 2 KIRTTT VAT ¢ 7=3. 1 FLETE*=3.0
KRETTEW AR %=2. 9 HURTIHYLk=2. 9 F) IR *=2. 9 |LfZH] ARTETE *=2. 9 FFLTihde%=2.8
SKIRFBRAT=2. 7 KIRFAT&thk=2. 7 MG — il sk=2. 7 mEN R % =2. 7 (LRORTREs k=2, 7

KA HBTHET %=2. 6 L) PER]T /)M k=2, 5

TAERTAR =2, 4 TTAERTES % =2. 3 AU TTEEERT k=2, 3 SHERIE % =2. 2 ST *=2. 2
FERLATR O % =2. 1 FERTEIE=2. 0 [LFEHTERATNT =2, 0 KITHT/ER*=1.9 A EHJTART %=1.9
KIeATEAK *=1. 8 FEILHFIR *=1. 8 {EH TS *=1. 8 WM EEEE+=1. 8 FrErRAHHT]=1. 8
EHfEEo k=18 [LE/NENEEHR=1. 8 LI/ NERT/INEVMKIT %=1. 8 FiHriyhol] *=1. 7
FRRATIRE *=1. 7 W HTHRRAT=1. 7 FEPNRTAP k=1 7 BRERTHE%=1.7 V8)I[MTEER *=1. 6

WL %=1, 6 =)IMTREL%=1. 6 fi)IFHAENE*=1. 6 FBREIATHRENE 1. 6 FFETHGIT % =1. 6
TR 7IR=1. 6 FHENTHEE=1. 5 [WIEFIRENT k=1. 5 BB k=15 FENITRHE *=1.5

BI TE AT %=1, 5

JFRFSE O k=1, 4 JEETHAN] % =1. 2 fUEHT FJFk=1. 2 BMTESIT=1. 2 #8RATT L7 x=1.1

FBRATH T4 )11 %=0. 9 BT ERT % =0. 9 1 HEEF%=0. 8 [LIE4ILNT4x(L%=0. 8

L4 I LIETH E=0. 6

KBTS Fk=2.5 JZENT3ET-%=2.5

IR TR k=2, 4 BIZEMRIRT &7~ ZHT k=2, 3 FIZash s k=2, 2 KHEATART k=2. 1
ERE THEARETHT=2. 1 BT R % =2. 0 FRINETA A %=2. 0 H A THANT %=2.0
FARTFIANT %=1, 9 HYEHTRAY RS KNF *=1. 9 FERETRYEE *=1.8 HiBHTHiE*=1.8
HEATIRE BT/ 5k=1. 8 ARZEHR TSR k=1. 8 HYEHfI=1. 7 HYtH/ A *=1.17
FHRE TP REANT k=1, 7 IRES TP R=1. 7 BT EA k=1, 6 ElfiiAE%=1.6
MR k=1, 6 BN =1 5 T diP RN *=1. 5 X TH#ET=1.5
KHJFAEPIHIT=1. 5

MEFETIAENT k=1, 4 FTTHRT k=1. 4 BRI *=1. 4 #iRkE < HiTEd *=1. 4
HEATRE) [T RSEE k=1. 4 IS IUTT R4 %=1. 3 TEFHH T *=1. 3 FEETH 0588 «=1. 2
FEARRT SR %=1, 2 HYCTEEITE %=1 1 HiARATE T % =1. 1 FEBFiiEAE R *=1.1

WARS K GHEKF *=1.1 THIAMF*=1.0 FHHHER*=1.0 BYTAE%=0.9 HYHifE=sEn*=0.9
IS IR k=0. 8 H e @EMHF %=0. 8 FEEHE*=0. 8 R AIEMT *=0. 8
PERFHTET k=0, 7 A YT TE%=0. 7 FE = HitEH %=0. 7 AEATERT=0. 7 JSARRTA R o35 % =0. 6
H Y HEi=0. 6

FATEE T RE A k=2, 7 TR TTAH %=2. 5

FATEEF R A LINT sk =2, 4 FePESMTREMES T % =2. 4 [T 1] k=2, 4 [r M) 1|k =2. 3
BRI DCHE R k=2, 3 NIPSErT=am] =2, 2 BrEHTiEH %=2. 2 FIEEF i) 30 %=2.2
GABFTREFNNT k=2, 1 B MR gel] =2, 1 AF LiEafnBRE Tk =2. 1 FrRHETARR %=2. 0
RAPRSBF T o A s =2. 0 FETTTRKIENT sk =1. 9 [l Llgy sk=1. 9 FrEIREIX 4R k=1. 9

F_ LRI A IREETH sk=1. 8 TLRMTAHAZ=1. 8 BT [FlR sk=1. 8 FrEFKIEXFEE=1. 8
HHEPEX SR k=1 8 R/ NS k=1 7 FEHT k=1, 7 BFERTRRGAL %=1. 7
YRERTRAE =1, 7 =Zcififtiik=1. 6 &+ L0 %=1.6 FRHESEH *=1.6 B)IFTE*=1.6

S MHERESN k=1. 5 JRNAHRNT=1. 5 FHEITRRKRATk=1. 5 RfFs 8 %=1.5
i B k=1, 4 ZZmPaEEAf k=1, 4 AF EriRFR k=1 4 FETE AR *=1. 4 AHETHER *=1.3
FERIATI /N BRT=1. 3 A BT k=1. 3 MEAT/0/KBMT %=1 3 FENTHAIRT %=1. 3 JANTHE)I*=1.3
FRZER=1. 3 FR TP ENT=1. 3 BRIl B R k=1 2 RMHAgr B *=1. 2
XPIAFFEINTHT % =1. 2 A s k=1 2 FadbXEE x=1. 2 FEHEX FAF *=1.2
G G k=1, | HERETRM=1. 1 PR aEr=1. 1 =4k *=1.0

A T =20 %=1, 0 B =1, 0 HR R BBRR AT % =1. 0 HIZ=ZIRT) [P % =0. 8
BHETaTHE A k=0, 8 Fflri/NEMIER %=0. 7 FIRBHHRIT & %=0. 7 # LifiEnr=0. 7

A 2 5=0. 7 Rlipa—EE %=0. 6 R *%=0.6 EMHHII10%=0.6

JFHIRER % =1. 8 [ ERTE(L k=1. 8 BV OHHRTH R *=1.6 PRI RHEME*=1. 5 f 0T HFE=1.5
NS R k=1, 3 HAVHT FAbRE k=1. 3 HARFEEMNTE %=1, 2 EFHHR / Fk=1.2
LT k=1, 2 HARFEEET ok k=1, 2 RO TP AR k=1 1 R e T k=1, 1
TR k=1, 0 /T HNHLk=1. 0 HFRTHT-%=0.9 /I [F4E8 %=0. 9
ZERTAERINFEIT % =0. 8 ZIRTIRMT %=0. 8 HUEATHL T IR %=0. 6 BRIFIT /KA *=0. 6

HFIACH RS % =1. 6

FRIASHE RS HRTYE k=1, 4 KAIFESRL %=1, 4 JAUTXIFIEF %=1, 3 HJIETIL) 5 k=1. 3
FKHTHROFIE % =1. 3 [ZANEHPER *=1. 2 SFHRMEx=1. 2 FR T *=1. 2

ALAEFTPEART BN k=1, 0 ERATHEE=1. 0 IR I EE] %=1, 0 =FElTE] %=1. 0
FALFTRAHAEERIET sk=1. 0 FKFHTHMERIETIE % =1. 0 BEFHiMEW) | IFT45%5=0. 9 FKHIHTkERZCKkA=0. 9
PIERTPERGE N =0, 9 FFIATETTEMENTIR .k =0. 9 FRFIATETTESINIE) | %=0. 9
FRIASTE AR BT 2 M k=0, 9 BRAMEATHE) || 5% =0. 8 Kk FHEHIMT HIk k=0, 8 HETFrirhdey k=0. 8
BT E=0. 8 KAUTiFaFh =0, 7 HFIAIERTEANT k=0, 7 KALUTTHHE F%=0. 7

USRS 7PN % =0. 7 (AL IRV E 2 #% % =0. 7 KAITHALEE % =0. 7 FKHZB0T /<A BER=0. 6
HFAHH A =0, 5 ALAEHTHIRIAALRAN Fif K %=0. 5

SERARA k=2, 4 TYEFME % =2, 1 RFHTE k=2, 1 mdkmiZcB)Ik=2. 1 LRl aiir =2, 1
ASEAiB NGB %=2. 0 B L+ ERTACH %=2. 0 AR5 % =2. 0+ i i AHhET %=1.9
WA HTIGIHNT k=1, 9 EHkTIANT k=1. 9 JLRBETTHENRT %=1. 9 MTihdek=1.9 HAET/I4=1.9
BREFifE M k=1. 8 )| TR *=1. 8 B4 IHEHE%=1. 8 FHEAMHEMMMNT k=1.8 AT PG %=1.7
AT %=1 7 HEERETILT *=1. 7 HEEKET NE*=1. 7 HEME4=1. 7 ARmi=1. 7
TRt k=1 7 $RMHR bk=1.6 U7z b ifiFMlis k=1. 6 =S 0 %=1.6
BRI IGE k=1, 6 KEMT/IME*=1. 6 /EET L ER %=1.6 AR/ k=1.5 FIREWETHIT=1.5
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FUETHFF k=1, 5 B E T =1. 5 FRaiiiia Fx=15 Fiti/KEEiREHT *=1. 5

KT TIRAT k=1. 5 4R F4k%=1.5

KFHERT=1. 4 O7= B2 oA %=1, 4 ZIHRI/NE *=1. 4 WHEATAE *=1.4 /NEEH/IVI*=1. 4
INEETEGE k=1, 4 TR *=1. 4 AT k=1 4 KR *=1. 4 WERTHHZN=1. 4
Bk k=1, 4 YA k=1, 4 BYIFRPE *=1.4 S ITH K FEHE*=1. 3 FRikiiT Ik k=1. 3

M HA D S B k=1, 3 175 k=1. 3 BEHEREHREET=1.3 FERRA%x=1.2

BT %=1 2 D < ITHHFZEFE *=1. 2 &R %=1 2 FHAH TR FHIT k=1, 2

ARETTE D k=1, 2 1707 *=1. 2 $RHH#RH=1. 2 1T EGE *=1. 1 P x=1.1

TR ETEE k=1, 1 $HETES %=1 1 S IEhi/ k=1, 1 SRERTBTH L *=1. 1

TR/ N k=1, 1 TRl sk=1. | Rt k=1 1 S Flk=1. 1

FEA BB % =1. 1 253 %28 ) LRI k=1. 1 LJfmimd«=1. 0 [l FATHH%=1.0

DT BTG *=1. 0 FHHAH=1. 0 FI i sk=1. 0 FHHETHITERT=1. 0
BEMTARRT % =0. 9 2Rl i KB % =0. 9 SHATHEAT%=0. 9 FEMHTEIR *=0. 9 TFZEFAIEMT %=0. 9
OF=B7ah i/ ERT=0. 9 FRglifii «=0. 8 A-ATiHge % =0. 8 KLEHTRELEAT % =0. 6 FIHRATAH)I[=0. 5
VEHETFIRIT k=1. 5 &)1 [FiZRIRET k=1. 5

EEMTHREp k=1, 3 RG] %=1, 2 HAArT ERART =1, 2 FAATCIEmT k=1 1

R THPEALRAT % =1. 1 VEHETHPERAPIRI=1 0 BikETE L RAT%=1. 0 3! [fHk&E *=1.0
BHETTTURAT%=0. 9 BIFGTIIMEET %=0. 9 AUGTTREANT*=0.9 FIFFTTEMNT%=0.9

ZERHTZEH k=0, 9 F &0 HIEIEHT % =0. 8 YT HTFRET =0. 8 AEAKHTIRET %=0. 8

) [THOFEAT % =0. 8 TFRHBTHE %=0. 8 FERRAFINIETE %=0. 7 BTSSRI %=0. 6
DEMRTHNT % =0. 6 AEHRTTERNT % =0. 6 FHINT FEFH %=0. 6 AP IET%=0. 5 HiA:HiEmT=0. 5
M BT ERT =0, 5 BABTHA=0. 5 {FEMETHES %=0. 5 AL %=0. 5

EHUHHT %=1. 6

FEETHEFCEE=1. 4 FIETS k=1, 3 FHHERHGESE %=1 2 BHTEEE *x=1.2 FEA B %*=1.1
TP ATRFEERAC %=1, 1 FIETTRAR k=1 1 pRHEREZEHE=1. 0 B k=1 0 FIRITAIE AL *=1. 0
TFHEPRHTAT k=1, 0 THEERFKOUMF=0. 9 A4 HE=0. 9 MIiEAT=0. 9

INTARHI AT %=0. 9 S AT 4 %=0. 9 JEfipal2 PN %=0.9 %% H=0.9
JNEEHT I\ % =0. 8 SRETZEH % =0. 8 BT HE G *=0. 8 ZILH/ Nt k=0, 8 [L{iifEss *=0. 8
FHEAE T NRACRNT %=0. 8 FTHELEX/VEH *=0. 8 [LRFENE+HRE=0.7
THERGEXRFERT %=0. 7 FRE AT %=0. 7 HEEFHEE %=0. 7 A% A OH=0. 7 FHEATLA%=0.7
TFEf X rhh=0. 6 [LEHHE = %=0. 5

ERETAR k=1, 3 NIZEF AR k=1. 2 FHEHHIEE % =1. 2 FH 4 *=1.2

A ETAERIE k=1, 2 AEH FRARL 1 AETSME k=1 1 ABETTiE =10 AFHEE *=0.9
SETHX=0.9 SWZEFRXTHA%=0.9 AMTTEE %=0.9 REATIKE %=0.8
ATHTHRHAE % =0. 8 MZEMALI %=0. 8 S\V-F KEXKER *=0.8 X\ /=% RBXIRIE *=0.8
ATHTAIK=0. 7 SV FREX AR k=0, 7 HZER =15 %=0. 7 I *%=0. 7
PRERTTIR B LR k=0, 7 PIAETH=0. 6 MBHTTHL k=0, 6 MHHLT)I[H *=0. 6 AEATHEE *=0.6
FHTE JLAEF =0, 6 FAMRETHAR%=0.6 SV = FALXEF *=0. 6 AT ERT=0.6
TRALTHRAZERT % =0. 6 ABATHTLRE *=0.5 & BT A % =0. 5 B EIEHBTAHES%=0. 5

ARFETAAFE %=0. 5 JI| SR T/ 4k%=0. 5

H TR TFNT=0. 7 HUREEARXARRT %=0, 7 =JEM¥Fk *=0. 5

R IX LFRT=0. 5
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